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XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

s
w5

e
Sl

y oY

&0 EE G E

i HERE ZSSS B
)

&

1

1 09 57

1 12 04

1 15 30

2 09 20

2 09 32

2 1514

PR 7H 7

Fele

AR SR AES
AR

SRR ED
PN

e LRALES
ROkl

TR
(AT

1

1

1

2

32° 0.3 N 129° 10.9° E 16km M: 4.4
FLIRTAERT k=1, 4 FLIBTTETIHTESH=0. 9 FARTHTEMERT % =0. 7 Rl RIfNT=0. 7
ERTEYIRT =0, 6 B - IR H =0, 6 SR HTHFRT % =0. 65 *FR A0 ER=0.5
BRI %=0. 5

33° 55.1° N 135° 13.8° E 8km M: 2.5
A TE=0. 9 Hm)IAT 14 %=0. 6

34° 55.0° N 135° 34.3" E 10km M: 2.7
EERERTARET 4=0. 9 fIINIES 2 Atk =0. 7 BAEIHSI LG %=0. 5 RESMET 470 %=0.5

34° 12.7 N 135° 14.7 E 4km M: 2.9
FOSERFHT T4 *=1.8
FEON TS T k=1, 3 YR H 5% =1. 2 iR FEk=0.9 Fugkilimi—F 1T %=0.9
SEHHTTPEES % =0. 6 FUAKILTTHEFE T=0. 5 #L)ITHHkILTT T %=0. 5

37° 19.5° N 141° 18.9° E 83km M: 4.0
FARITITEIBEHT sk =2. 3 “AHATTEHE *=2. 1 HEATIICENT %=2. 0 AT %=2. 0 FAETIHF %=2.0
REZERTIEH =2, 0 AE IR *=1. 9 RITHTEHHE=1. 9 BRANVEABI T %=1.9 HHTfHTIRT=1.8
BRMTEATES *=1. 8 SRR k=1. 8 HEAIHTHUERT k=1. 7 JI{50T F5 M *%k=1. 7
TG A AERT =1, 7 MAFTTHERET k=1, 7 /NEFHT/NEFET k=1, 7 %R B TfREAmT %=1. 6
JUPIRS BN % =1. 6 —AFRATHEIN *=1. 6 FEFRETIERTIX S RRT %=1.6 WX i —FfifT=1.5
HTHIMT AR Y VR k=1, 5 FT T AR k=1. 5 /NEFET 3@ *=1. 5
1E BT BT k=1, 4 JIPNFTPN=1. 4 KEERT FIEF k=1, 4 “ A& %=1.3
TR IR *=1. 3 REHAE *=1.3 WO ETFEIY# k=1 3 fHEEET F LA RS +=1. 3
KREMTHES I-k=1. 3 Az k=1. 3 BIfRE TR %=1. 3 mFHEHERTX = BRT=1. 2
BRI =1, 1 DEERTHIL *=1. 1 FHEAKE *=1. 1 KEREFH*=1.0 fERTHEFET=1. 0
‘B ATAR %=1, 0 2511 /\I&IL sk =1. 0 @ EEErfifRENT % =1. 0 [EFRATREH *=1.0
FNAT TR =0, 9 FIRTTTERN=0. 9 T4 1 i 5 =0. 9 JIIPNAT EJ1P/INLSE %=0. 9
FRIETHRARIT %=0. 9 W E /A0, 8 BEANTARE %=0. 8 PR iH % =0. 8 ZHE)I[T7/\EHT %=0. 8
e SRR R =0, 8 ABILITTEAH=0. 8 BT HIKME *=0. 8 ARILITIRARK *=0. 8 KA FFAA *=0. 6
HHEATIA | %=0. 6 JEETAET T k=0, 6 fZEHT HLENRT %=0. 6 —FFHTKHT %=0.5
ERILFTMARENT % =0. 5 f&ETAAARET=0.5 X HisfiT%=0. 5 KEFHFE=0.5
& REPIT R ALE EAREE %=0. 5
—BATTERARNT 3=0. 6
FHTTIAH %=1 3 SLHRTAMRE=1. 3 =) IR % =1. 2 VTR k=1 1 [Looh AR *=1. 1
RN TT/NEF %=1, 1 ABUTHHEHE %=1 0 EATTEEN %=1 0 A&THE %=1. 0 EEITHH*=0. 8
B Ze=0. 8 =Pl Ak k=0, 8 FLARNT Ei#E=0. 8 & EHEF X EAT %=0. 6 EHIM] /NI *=0.5
AT HEAT=0. 5 I %=0. 5 KIATTHGF *=0.5 F§=Fmu11=0.5
KPITHLE s =1. 0 FFERETILIT %=0. 7 B N\ZHBIVINFL%=0.5 @FKTZEE)I]%=0.5

37° 08.7 N 141° 28.6° E 48km M: 4.9
KREMT FEF b k=2, 6 PEERTHIL =2 6 {RITMTEHAR=2. 6 JCREMTEF | k=2.5 \Wo i =fnM=2.5
ETTENT AL k=2, 4 RGZERTALH %=2. 3 “AIATIEHE %=2. 1 BRAEARI T %=2. 1 HFTTHIEERT %=2. 0
JUPAS B NP % =2. 0 T HTET T % =2. 0 FIAST BT % =1. 9 AEESTidA %=1.9
18 S RPN AGE R R k=1, 9 RIS T/ VR k=1. 9 [ERRTEH *=1. 8 HAFTHTAREERT *=1. 8
WX FREIL Y e k=1, 8 HEHTIA | 5k=1. 8 EJIFI/ NG sk=1. 7 HATHIVEHRNT k=1. 7
FAFERS THIEE X sk=1. 7 BRG] k=1. 6 JI{RATILE H *=1. 6 FEATEE*=1.6
FEFEES AT T sk=1. 6 [RTIZa%k=1. 6 HAIHTANS HT=1. 5 292177/ \I%IL k=1. 5
JUPIAS EJ NP INLAE =1, 5 AXE IR % =1. 5
TARRATIIF k=1 4 AT k=1, 4 /NEPRT/NBPRTRT sk=1. 4 & B ETT BT k=1. 4
WD HREEA K =1 4 18 B REFIT FALAE AR k=1 4 JIPNATIN=L. 4 BRMEAEE *=1.4
Iy VR k=1, 4 WhET/IMAEE=LL 3 ZEE) T UERT % =1. 3 288 H A %=1. 3
TRARATREA % =1. 3 FREIHZHR F *=1. 3 fRaTETRFAT k=1. 3 FURFHRIF *=1. 2
S =1, 2 /NEFITHIE k=1, 2 F@ ST A RERT k=1, 2 AREHARE *=1.2 Vo X TiHT %=1, 2
ST HENIT %=1, 2 FRTH k=1 2 AEFTTHR % =1. 2 FIfEETIERTX = BiT=1. 2
FEERET T %=1, 2 ZEHTHTHCRE % =1. 2 @ETHAANI=1. 1 fEETRORET %=1, 1
HEERTHAA P EE=1. 1 REMTHEEREA R =1. 1 BRILABRk=1. 1 BWHEN=1. 1 —ARHEPN k=1. 1
AT k=1 1 STANTRIRA k=1 1 R TRk =1. 1 A TR AT %=1. 0
ABLTTRAA=1. 0 RASMTHAR T EEPA =0, 8 A1) 1M F IR *%=0. 8 1@/ TAREAM] %=0. 8 KEATFEH:*=0.8
FEERETHRRG=0. 7 RIS %=0. 6 —FRHTKHT *=0. 6

[ERTIERL




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
HTFR 2 Jb =i %=1.5
1 BEniE HE T E T k=1, 4 —BArTaskRNT k=1. 3 —RArT TRENT sk=1. 2 BRI E LX) k=1. 2
—BITAEIRIT %=1, 1 T MHE=1. 1 JrBTRI R % =1. 0 BRI k=1. 0 BLNTIATIRX *=0.9
LATTHRZENT %=0. 9 JARITHINT =0, 8 JMSIETTAMAIERT=0. 7 (LIFHWTRIR =0. 7 R&TH7LIEHT=0. 6
TEEFHTAMART % =0. 5 BN [X %=0.5 —BIriILH %=0.5
ER 2 FOBTHHRANT k=2 3 VAT k=1, 9 FIFHTRIA %=1. 8 Kilgyrifaili k=1. 7 LB H *=1.7
AT E %=1 7 BKIHEAT *=1. 7 KITFRTHET *=1. 7 FAETIRA *=1.6 RIFiHE*=1.6
EIRE R ARG k=1.5 KIGH &) = BRT=1. 5 JROHTHHT=1. 5 B ERTH M %=1.5
LRI % =1. 5
1 EWONSERTHETH =1, 4 CUFRRTIURE % =1. 4 ST *=1. 4 JUFTIARk=1. 4 BT HEIT=1. 4
BKTTRE AT k=1, 4 P =FEMTRRE =1, 4 =) 1T % =1. 4 A& k=1, 4 HEAETTENT %=1, 4
WA /NS k=1, 3 KIRFTTRES A *=1. 3 BKATEENT *=1. 3 FEFATEMI%=1. 3 AT HE*=1.2
HFIHT /NG k=1, 2 B IR RIF k=1, 2 BORTPEKHT %=1, 2 f&rfidb FHT=1. 2
APETIFRERA k=1, 2 BKATKILAT % =1. 2 ZEFRTHAR k=1. 2 PRI Edk=1. 2 SEIRTTARRAR *=1. 2
BEZer=1. 2 AATTEHRT =1, 1 IIHEKARKLE *=1. 1 Kl AT k=1, 1 Kt K *=1. 1
(BB IREF XA sk =1. 0 BEFHT—8 % =1. 0 IR k=1. 0 FF =[ElTHE*=1. 0
BRI/ k=1 0 AIEEEXMER %=1, 0 EiRSe BT %=0. 9 FEEMEEE=0. 9 KULVATIRE=0. 9
LT %=0. 9 (B EFHEXEA *=0. 9 (IEEIHE X FlH=0. 9 KAUVEHTHE) N %=0. 9
L T e % =0. 9 RFNHT T k=0 8 EIBIISEMT/NEF H 5k =0. 8 SUILVATIREZM] % =0. 8
B HREXHE %=0.8 £ 4 fEWTRI%=0. 8 FHMTASHH *=0. 8 LEHWTHARI=0. 8 B KT HIFIMT % =0. 8
KIGTH ZAA%=0. 7 fBTRNT=0. 7 A HEHEXIKA=0. 7 &) 11 k=0. 7 ZoJIHT L)1 %=0. 6
EOHTE A %=0.6 FLAHT L36=0. 5
PRI 2 BT *=1. 6 K H &I *=1. 5
1 ASEi+ERTAGR *=1. 4 Rt k=1. 4 HRHERETHE O =14 BJIieEk=1. 4
RS % =1. 4 AT THNENT %=1 2 H LY I/INERL % =1. 2 H TR H AT *=1. 1
AT B %=1, 1 KM =1 1 T 4=1. 1 @akfiANT k=1. 0 JtRYETiBEFmT %=1. 0
AERETTAFE k=1 0 DX HE *=1. 0 ZLFETiHA=1. 0 &IHTEEEx=1.0 #HTk E*=1.0
HRERE AT % =0. 9 KT T4AT=0. 9 HRETIIGH *=0. 9 ARTHIAHRI=0. 9 #)1TH *%=0. 9
O B2 iR =0, 9 /K F T TIHET %=0. 8 JREMTBTH 11 %=0. 8 KA %=0.8
AT TRk =0. 8 AT\ %=0. 8 HHERE T *=0.8 /IEEFI/IMI*=0.7
INEETEA % =0. 7 SIREMETEA=0. 7 SRS 38 %=0. 7 FREKE T b/ NfE%=0. 7
BT =0, 7 SR THTERM=0. 6 OV B2 80A) 130 =0. 6 FREiiL I *%=0. 6
T HBAN D ST EHH %=0. 6 fHFHAKHETHTRIT=0. 6 >< (THKER*=0.6 FHAEHTEIT=0.5
HUPE TYEE & 5 %=0. 5
N 2 KHJFMGE Ex=1.6
1 BERT=E7-%=1. 2 diERTHE%=1. 2 BiiiaE k=10 IESLfHR=1.0 KHEFEFEPIHT=0.9
28 ITEE1=0. 9 A E THILREFNT=0. 8 HAHRE)[MT/IN1]%=0. 8 FLATTHET %=0. 6 AN A %=0. 6
HiAHSET) [ RTEBEE % =0. 6 JEFBH LA *=0. 5 HVEHURRTSHE %=0. 5 FHLEHI-FHEAT %=0.5
L 1 JAHERT A HI=0. 5
FES IR 1 ERITHE % =0. 6
7| 2 1528 | e 37° 08.9° N 141° 27.2° E 47km M: 3.8
et i 2 WhEMT=RlT=1.5
1 REZERTIEH sk=1. 1 JRICATEEMIAR=1. 1 S RARTAR k=1. 0 KABRT NP b k=0. 8 KABHTHEF [-%=0. 7
VDX HREIY Y % =0. 6 FHATHET I % =0. 6 435 AT AL R #us 5 =0. 5
81 2 20 41 | FoskiliiEALHs 34° 00.9° N 135° 10.2° E 6km M: 2.4
FORRIL R 1 B4 %=0.5
9| 3 2045 | Bk - fPEELLE 34° 17.5° N 139° 09.9” E 9km M: 2.1
B 1 Frek=urE=1. 2
10| 4 02 06 | RIRUEREES 35° 59.6° N 140° 17.2° E 42km M: 2.8
PRI 1 SRHETTSR %=0. 7
11 4 04 33 | B 35° 09.9° N 136° 03.4° E 11km M: 2.7
WU 1 ST \ETIHART =0, 5
12| 4 0525 | IFIRFREEH M, 36° 02.4° N 137° 33.4" E 6km M: 1.8
Mgl BB 1 ErEARAT %=0. 6
13| 4 0815 | fofFkiE 33° 47.8’ N 134° 44.3° E 36km M: 3.6
SefE s 1 Fdb UHitER=0.8
T L 1 Fde~WT4H=1.2 B EJ TR =1 2 [HGHR=1. 0 A7p 0T %=0.9 Z/e~MTA 0 *=0. 8
Tk LEREHTENRE % =0. 6 FHIITH FZ BT EEA) 1] 5k =0. 5 FnakI &1 RN =0. 5 H &) ][5 %=0. 5
TR 1 FRENT AV k=1. 4 ARERTAIR k=1. 4 IVENTRIA =1 2 AVENTIER *=1.2 LHBHARF *=1.1
RIGHTPAS =0, 9 SEIHTPEOOMI%=0. 9 HVEHTAA=0. 7
14| 4 0841 | f&EEWRh 37° 11.6° N 142° 07.3" E 37km M: 4.5
IR 1 ETHERT %=1, 2 BEFEHAnk=1. 2 SRS k=1. 0 EHET F/NE k=0, 9 Eok) | IRFHTRI) 1| %=0. 9

FIFITFIRE % =0. 8 JIAIFHTHTE % =0. 8 Jr EMT I H % =0. 8 BKATHENT *=0. 7 A& *=0. 7
BT T % =0. 7 AT EENT %=0. 6 BKATKILNT %=0. 6 FARHTEE=0. 6 ALARATEE *=0. 6
EIRZE M ARRIER %=0. 6 [LITCHT7/R)E =0, 6

[ERTIERL




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
FEA=NIER 1 BEMEABE T x=1.4 EJIFINE%=1.0 ERTEH A %=0. 6
15| 6 10 15 | PRURIEEHS 35° 56.8" N 140° 10.9° E 48km M: 3.0
IRIRU 1 FREATT IR =0, 7
16| 6 12 16 | FEVLEIRpEEERS 31° 46.3° N 130° 31.3° E 9km M: 2.7
TV S I 2 DR [N AR ET sk =1. 5
1 BRI ASKHT k=0, 7 BEVL B TAIR % =0. 6
17| 6 19 59 | mEnEHss 33 31.1" N 133 29.1 E 8km M: 2.7
PRI 1 iR k=1 2 @il PN%k=0.7
18 7 04 06 | fREEFEFEHIH 43° 13.2° N 145° 55.1° E 87km M: 3.9
AbifiE 1 AREMER %=0. 9
19 7 19 49 | FosgkiLRALER 34° 11.9° N 135° 25.7 E 6km M: 2.8
e L U 1 AL HTHRILRT G R =1. 1 AL BV STk =1. 0 A2 ITHIRR=0. 9 A>> 5 W /M %=0. 8
RNV A > Z—%=0.8
20 | 8 04 48 | EEREIHE 27° 17.8° N 129° 34.9° E 37km M: 4.6
R S 1 RIHTIEA-BF k=1, 3 AIETT4AUERENT=0. 7 GHILBTEHL %=0. 6
21| 8 08 07 | FnFuLRiLEp M 1227 N 135° 14.6' E 3km M: 3.4
Fnep L= 3 AOSEEPHT % %=2.7
2 WERET H 5 %=1, 9 L) | [T EE) W70 k=1, 8 WEramT FiEt*=1.6
1 Frsilmi—& T %=1. 1 feo)lIHdkiLETIT %=1, 1 A7 HHFPIEHT%=1.0 #l0)I[Hi=1. 0
okl BEFE T=1. 0 A HHvEEr =1.0 H @) MT)IJE =0. 9 45 HTHHEE=0. 8 LHEMI L *=0.8
FEDN AV AT %=0. 7 L) HTPERI%=0. 6 FuFkiLJL) IR *=0. 5
NS 1 KRBT A *=0. 5
22 | 8 18 34 | EHRIEHES 35° 23.8" N 133° 17.6" E 10km M: 1.9
SR 1 Zeferfi & My % =0. 7
23 | 9 08 13 | HTEFRERS 34° 56.3° N 135° 35.9° E 11km M: 2.7
FUEYRT 1 ASMLETEH k=1 1 G/ \iFk=1. 0 FIATTFIAEEE=0. 8 KRR *=0. 6
241 9 0822 | FHRRAEHS 37° 20.0° N 138° 59.9° E 8km M: 3.2
el 2 FUIETHA SR %=2. 2 fUBRTHAER *=1.7
1 fABETKR=1. 3 AT IR %=1.1
25| 9 09 16 | FCEBATRIES 34° 56.4° N 135° 35.8" E 11km M: 2.9
HAE 1 ASEMLITEFE%=0. 9 JUIETHT/\iE % =0. 9 FIATTFIREEE=0. 5 KILIRMITHBASE *=0. 5
KR 1 HRENTAEF k=1 2 T HERE=0. 5
26 | 9 17 41 | ¥k - thEE e 34° 20.3° N 139° 11.8" E 4km M: 2.4
FULH 2 Bk AR E=1. 6
1 FERAFR %=1.0
271 9 19 09 | LufeE UL pg By 35° 02.4° N 135° 17.2° E Tkm M: 2.6
KR 1 AEZAITATE %=0. 5
SR 1 =M FE%=1.0 fEILits*%=0.6
28 | 9 20 30 | MEES TR 43° 43.8 N 143° 26.4" E 7km M: 2.9
AbiE 1 b RADAENT R L k=1, 3
29 [10 00 35 | FAlWEPELS 34° 53.3° N 137° 58.8° E 16km M: 3.0
IR 1 FEARES *=0.5
] Uk 1 IEAKEXARIHT %=1. 0 B/ IHHT=0. 8
30 [10 05 06 | i B PGS 34° 53.3° N 137° 58.9” E 16km M: 2.4
] Uk 1 AKX AT %=0. 6
31 |10 05 55 | #&ENRFGEER 34° 53.3 N 137° 58.9° E 16km M: 3.7
] U 3 PAARFEEXFREFNT =2, 6
2 BMNTERS *=2. 1 EHT)IHRM=1. 9 £5F1HE=1. 5 #M58) T2 *=1.5
1 W2 R AcHim=1. 3 FZRITAR k=1. 3 HIFHTE AT *=1. 2 #IIT = (R %=1 2 SSHEs *=1.2
B FEFES k=1, 2§25 7Rt k=1 2 IR X =HA0T=1. 2 B HTHET=1. 1
%Eﬁé@ﬂ?*ll&**TEﬁm*11%Z$ﬁﬁ&*llﬁﬂk@rﬁﬁﬁm*lo
BEERTHUIN % =0. 8 IAATRAVX PHZER %=0. 8 42 M THARM k=0. 7 &M 1L %=0. 7
W%%ﬁm%ﬁ*ﬂ7ﬁﬁtﬁﬁﬁmkﬂ7%Emﬁﬁkﬂ6ﬁﬁﬁﬁi*%ﬁ
JIARAHT B 1 5 =0. 6 ARIEPGHITTHT % =0. 5 FHiEEX BT % =0. 5 FHEZEXHE B %=0. 5
éﬁ%ﬁatﬁaum* =0.5
FBPU 1 FEARES *=1. 3 RS *=1. 1 KEEFRE VAR *=1.0 TFIERER *=1. 0 [EEHTIRE:*=0. 5

[ERTIERL




W | R LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
Mgt B UL 1 FEARHT_LAERT 5 =0. 9 iy || FitElE =0. 5
IR 1 BRI k=1, 2 B RO % =0. 8 FRTi3RA=0. 6 EHAT TR 1%=0. 6 £HITH/NEHRT %=0. 6
B T/ NEHT k=0, 5
32 110 06 00 | &l Epas 34° 53.3° N 137° 58.9° E 16km M: 3.3
Hl] Uk 2 WAAREEXFRPFT %=1, 5
1 BT HRET=1. 2 $MITTRER %=1. 0 SHFHERE=0. 9 £hiEs %=0.5
FBFI 1 FEARNESS %=0. 8
33 |10 08 25 | AR= |-EmE o 42° 59.7 N 146° 56.6" E 54km M: 5.2
A 2 RERTHEEERFE %=2. 0 RETHEAH*=1.6
1 MREHER *=1. 3 REAHEOP k=12 BIHETABEk=1. 2 BIMERT =1 0 FEHRTIE 2 55%=0.9
FRETTEE=0. 9 FRETIVRGE=0. 8 FREINTIRNT %=0. 8 fZASMTHEE %=0. 5
34 [10 20 38 | &gy 42° 30.5° N 145° 01.1" E 44km M: 3.7
e 1 REAEAH*=1.0
35 |11 06 22 | t&EURH 37° 18.3° N 143° 03.9° E 44km M: 4.8
IR 1 BKATHERT %=0. 5
36 [11 09 22 | REH-HETHM 42° 59.0° N 146° 55.6’ E 52km M: 4.2
AbtiE 1 HREETHEERRIE % =0. 7 HRETHE AR *=0.6
37 [11 16 55 | MG 40° 09.6° N 142° 28.8" E 34km M: 4.0
BT 1 AR k=0, 9 JCHERTHMT %=0. 8 J\IE AT FHEE % =0. 8 b L — 7T =0. 8
BERATT R LX) 1 =0. 6
38 [11 18 07 | EERILED 36° 15.5° N 139° 13.4° E 14km M: 2.7
EER 1 EHMTER |8 %=0. 8
39 |12 22 50 | |BEKEAE 28° 12.6° N 129° 31.5" E 35km M: 4.6
JEVR S 3 AR FRTTER % =2. 9 WA PNIT &R k=2, 8 WS PNITTE & H=2. 7 WS NETHNEF 2 FRE %=2. 6
FRAHEE %=2. 6 KFkER*=2.5
2 TEETAMRNT=2. 3 AETTEFINTH % =2, 1 AW *=2. 0 ZRHTTE)I1=1. 9
WEAPIT 53655 % =1. 8 GHILITHHL *=1. 5
1 BEAHTERASL. 4 BEARHTTHI % =1. 3 ESRMTTE %=1. 3 Ry E+EF%=1.0
40 |13 23 13 | EHRALEs 38° 47.7 N 140° 43.3° E 4km M: 2.8
IR 2 KIFFTmE7-%=2. 2
41 (14 02 33 | MEESITAL RS 43° 43.8° N 143° 26.4" E 7km M: 2.9
AbiiE 1 LS TAOEENT L bk =0. 6
42 |14 20 45 | AT RS 43° 43.8° N 143° 26.4° E Tkm M: 3.2
AeifiE 1 AL ATRELEERT T =1, 0 JLR TSN FIT=0. 7 JL RN s 1 /L k=0, 7
43 [14 20 48 | REARIRRE - ALy 32° 19.3° N 130° 30.1" E Okm M: 3.4
REARIZ 1 BREERIE % =1. 2 KRR k=1. 2 AK{RAH Pk=1. 1 FFAERTHIHIT k=1. 0 FILmT3=E=0. 9
HZSARHT/ NI K =0, 9 L RECHIEAET %=0. 7 J\RHTHAN] %=0. 5 KELHi IR %=0. 5
EREHTHE 7 0] % =0. 5
IR U 1 BEEE NI =0. 6
44 (14 20 55 | REAILKEL « FbH)s 32° 19.2° N 130° 29.9" E 8km M: 3.1
REARUL 1 FAERTEAE=1. 0 BREERIE %=0. 9 = ALHT MIHMT %=0. 9 J\fXHRANT %=0. 8 /K{REFH4K/ N *=0. 6
IRARTBEHPN 5k =0. 6 RECHiEFH] % =0, 5
45 |14 21 18 | REARIRKEL - FAbHs 32° 19.4° N 130° 30.0" E 8km M: 2.6
REARIL 1 F4ERTAE=0. 8
46 (14 22 51 | REARIRKHL - 7LD 32° 19.2° N 130° 30.0" E 8km 131
REARIR 1 EREERSE %=0.9 /K{RTHFHPN %=0. 7 KIRFATH/ PN%=0. 6 =ALET=AE=0. 5
47 (14 23 34 | REARILKEL - FbT 32° 19.5° N 130° 30.1" E Tkm M: 2.7
REAIR 1 EREERIJE %=0. 5
48 |15 16 23 | HARWRFE J7ih 41° 03.0° N 139° 02.9° E 34km M: 4.2
JetEE 1 b [ERT/NISF%=0. 7 R %=0. 6
AR 1 GERNTEN=1. 1 RN EIR =0, 6 HUEAS/NHEFR %=0. 5 HEATHS 7 X %=0. 5
49 |15 17 54 | TR ErE T 34° 10.4 N 140° 22.9° E 47km M: 4.5
THER 2 KREENTRLE x=1.5 ffLITHRASE=1.5

1 AT EIERT k=1, 0 oA ERFS %=0. 9 MERTETHITEA k=0, 9 THEFHRXFMT =0, 8
M)\ (a=0. 7 FEEMTIAA %=0. 7 Edii/AE BT *=0. 7 mERTTER*%=0. 7 figlfidtd*k=0.7
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14 12

HOUHR
A B

Bl
JtifgiE

B
S

NS

IR

1

1

1

ME) T =0. 6 IS4 =0. 6 THJFLHifileT *=0. 5
==L 8

TVERESFI=1. 2 AT TARHORTRIT=0. 7\ ST R @ 1)1 3 =0. 5
NIRRT % =0. 7 REZE T F=0. 6

42° 55.9° N 144° 21.3° E 72km M: 3.0
FRE TR %=0. 5

28° 26.1° N 120° 26.4° E Okm M: 3.3
ERTIAWFANT=0. 9 RFFTIEHS % =0. 6

41° 00.9° N 140° 00.5" E 19km M: 3.1
FAT AR %=0. 7

33° 06.5" N 133° 21.7 E 31km M: 4.6
ST A EP=3. 6
I TR AR B k=3, 4 15 B B=3. 4 BN % =3. 3 s fiRR ST % =3. 2
TR =3, 1 EATiANT=2. 9 @it/ WNk=2.8 A «=2. 7 [ ifiRmy %=2. 7
U\ SR AR % =2. 7 2RI 2 % =2. 7 k0 ra B il vaE k=2, 6 kit k=2.6
FLETRAT*=2. 5 FMETTAA Y R %=2.5 Z=HiPE=2. 5
LEEEHR ) Hok=2. 4 FEPFFIR % =2. 4 FAAERTALL*=2. 4 FEFHAELMITERT=2. 3
VUG- KRG k=2, 3 1) M7 k=2, 1 s BpiT K B =2, 1 FHEm I mRTERE*=2. 0
A T A RRERT T4y %=2. 0 PUG-ITEERRT%=2. 0 H @AYl *%=2. 0 {—J& I T #x*=1.9
ZIEATRAES k=1, 9 DU -G D) iR sk=1. 9 ZEIGTHIEHLAT %=1. 9 == rH=sik=1. 8
FHEFIT A sk =1. 8 A& /KT FBIf=1. 8 EaTTHARNTPESy k=1. 8 HkEnATH*=1.8
TUTmT %=1. 8 @At Efeil®=1.7 TP LE =17 WTHITKIE®R=1.7 KAMFL*=1.6
WORTESS % =1. 6 ZAIRFTTILIFMT=1. 6 Ml /KT RAET k=1, 6 {3 IIHT Rl =1. 5
TR ) % =1. 5
TRPFINT B k=1, 4 SEanig N k=1, 4 FHETEINTERAT *=1. 4 -Vl REF 5 %=1. 4
BB %=1, 3 RJIF/IMA ®=1. 3 FEITWERITrHI=1. 3 B FNTRER %=1. 3
FHETYENT I k=1. 2 TEFHAKTAKR=12 WO/ 11%=1. 2 ARLITAL *=1. 1
TRPERTA: B sk=1. 0 SEFTHI=RIRRT=0. 9\ ORT k)1 5k=0. 8 {3/ I[WT L)% %=0. 8
PO HIERT % =2. 9 PET-HisIHT k=2, 7 PET-HiRET %=2. 5 TR LR %=2.5
FFNE T HET %=2. 5
INTT TS % =2. 4 AREFMTAAN, k=2, 4 FglT—AAR k=2, 4 KYNFTRYN *=2. 3 GHHMTIEN *=2. 3
KN BT k=2, 3 PEF T =JRET >k =2. 3 PHSeri PRI #EE=2. 2 PR iESIr=2. 1
FPHTIE) k=19 FPHFLRT*=1.9 BETRTEN*=1.9 W FiEFET=1.9 FRTH 5 *=1.9
JDRETT RS k=1 9 BRMT AR %=1 8 LTS *=1. 8 FFnEii =[N *=1. 8
BB HTERPIET sk=1. 8 PESerifTH =1. 7 POSeTi/IMART x=1. 7 KR *=1.7
INJT S ENTRE S sk =1, 7 PE4erifHEMT LA s =1. 7 #A LT e ART sk=1. 7 AIGTHAPENT k=1. 7
SRR %=1, 7 SERALAT T8I k=1. 6 Pagerififnik=1.6 51514900 *=1. 6
FRETEREBIT k=1. 6 SVEHT ST k=1. 5 SFHTIG0 *x=1. 5 ZLERIHTIK %=1.5
AT EERT O k=1, 4 EmlTAnE k=1, 4 J\EIErAHE=1. 3 PNFRTPY 7k =1. 3 EAE RN I1=1. 3
TRERARIIT A k=1 3 AREFETHAE k=1, 3 PNTHT/NE k=1. 2 SIETHFg ST T H=1. 1
ATETEAAL k=1 1 SIETHRTHT *=1. 1 ATATHETEN *=1. 1 SIATHR =BT %=1. 1
EETE k=1 1 R UTACEEET=1L 1 KN B 1 RUNTRAREET s =1. 1 Lkt k=1.0
ATETHFE TSR] — T H sk=1. 0 AT @ EEIEI 1 k=1. 0 FmiEi—=0=1.0 LEBIT=Hl%=1.0
UG FIHRT % =0. 9 JHFHT =HLk=0.9 EMTAES %=0. 9 HUEECH I %=0. 8 ZrERTHEL: % =0. 7
BFFET =Rk =0. 6 GHTHRGENT *k=0. 5 FEiripl 7L %=0.5
B g k=2. 1 2T =2, 1 fFHITIGEY *=2. 0 ZATZiiT *=1.9 2/~ *=1.9
PRIk =1. 9 LG TIVHSERT %=1, 8 ST FHXINT =1, 7 EHNT Lrii%=1. 7 JLHSTTEESENT *=1. 6
T EER X k=1, 6 BN E T ERIANT=1. 5 1A HiiREF *=1.5 {LHETHILHENT *=1.5
SN k=1, 5
JRETEX E2E k=1 4 [REFEIARKIGIRTERN A %=1, 4 SiiET=1. 4 SiafEn ST k=1. 4
SRR XA k=1, 3 = JFATAURRG k=1. 3 ZJEATAFMT sk=1. 3 Kl b BTy =1, 3
SEL k=1, 2 ZEm I TAERT k=1, 2 JREZEILX ARG *=1. 2 RSP ENT =L 2
FEAE TR T k=1, 1 SSfdpFET %=1, 1 SiiaAiy k=1 1 B i =1. 1 RERplTfgk=1.1
PRI k=1, 1 KB FER TR %=1, 1 K EBITAIT k=1, 0 KPR AT *=1.0
TR k=1. 0 SR iR AT %=0. 9 S AFEITE » #=0.9 =JHiM—N1=0.9
R LT VERRIT k=0, 9 & | LITTHANT %=0. 9 KW/ %=0.9 JLABATAH=0. 9 JARFAXRFI%=0.9
ST EHERT % =0, 8 Kl b SETHUE k=0, 8 T ATEIFANT k=0. 8 HUL R TTPHSSRHT =0. 8
SRR BTN =0, 8 R T %=0. 8 HUA TS k=0, 7 JiJ =Yk 2T %=0. 7
FEILTAAAKRT=0. 7 A B EITIIA % =0. 6 222 m HI e FHWT % =0. 6 AR 20T % =0. 5
HH ARSIk =0. 5 2= s H A BT %=0. 5 f&ILFAPIVEHT %=0. 5 HEZRHT HAIR % =0. 5
YRS ALR: %k =1. 8
TS APt A R ERE=1. 2 AEET A k=1, 2 FTEaril amy k=1, 1 JEEETHIH *=1. 1
HIVERTIERF %=1, 0 SEERTPEOH % =1. 0 MEFTHERRT=0. 8 [T ERINT=0. 8 FEE T AFHT=0. 7
EBHARRT%=0. 7 5[ EHT=0. 5
AT HERT A k=2, 1 FRAHEH] T A i=1. 7 SSE ks L =1.6 LRIHTRE*=1.5
SEAHTIEA: k=1, 4 JEIBGRISHTAR k=1. 4 MIFEriRE *=1. 3 JEB5RBRT T k=1, 3
JERH R ESIT /) vs k=1. 3 FIARITFIA =1, 2 AR REITPEZE R % =1. 2 JEAR RS IR A AT *=1. 2
I THRZE % =1. 1 BAWFIVER %=1 1 SEATETIT k=1 1 SETAERE XA *=1. 1
Serfigek=1. 1 FrmEEERY *=1. 0 SEMAHEEL 0 PHTREIT k=1, 0 FHERHHER*=1.0

[ERTIERL




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
I HTAKEER k=1, 0 FAATTRTHT %=0. 9 A {ETEAFHTSA L %=0. 9 e %=0. 9
JERETHI L@ Y *=0. 9 JERITEH %=0.9 LG/ NP A O %=0. 8 AH{E & HMT F A *=0. 8
FKRTTZENE % =0. 7 Bl T8 =0, 7 JERGTHIEY % =0. 7 J&E e 1R R 7 J5 %=0. 5
S E T SRRTIAHE % =0. 5
R 1 A AT+ %=0. 8 A HAHE=0.5
R 1 EARSETRTEEAL =1, 2 KT AR5 %=1. 1 HFERT/N AT *=1. 1 BHERT =pk%=1.0
ST = A %=0.9 SFFRITEE %=0. 6
[i] L1 1 AEETLE/NIHT k=1, 3 EEFrTF0%=1. 3 HAHTH R k=1. 2 SRR %=1.0
[ LB P A |k =0. 8 AR BAbSENT % =0. 8 1 AT K BLARE=0. 7 [ | LIPEXIHZemINT % =0. 7
FALALR A % =0, 7 AT E B FEIR % =0. 6 [ LIEXHERIT =0, 6 ZHTZH#%=0. 6
BHTHEAHRIT %=0. 6 &N THEESN *=0.5 A FEH*=0.5 AT *=0.5 & Efi=0.5
AR 1 %=0. 5
NI 1 LAERTHI=0. 9 ZEERTZH=0. 9 Bl =FiikARNT=0. 8
JZNI 1 REARARIT R k=11
Kbk 1 PefafiiT=1. 3 EHTHGE%=0.9 (A& BRT*=0.9 HUARFNAENT %=0. 8 EH i) 1=0. 7
KoriRi#=0.6
Bl Uk 1 S TRERT = HH=1. 0 ZERT iy % =0. 9 FERATHAL) 1) P4 A %=0. 8
54 (17 04 04 | HAREH I 41° 09.5° N 141° 31.1" E 90km M: 3.9
AeiiE 2 BHEETIART %=1. 6
1 AT H 2 JEET %=0. 6
AR 2 BUER/NEER % =2. 3 HUBAIS X %=2.2 JUFTHINIL k=2, 1 FRARRIHIRT % =2. 1
B I R sk =1. 8 Teomi)IINHT %k=1.6 JUST&ENT=1.5
1 BRERTHR 2 ik =1. 4 TFERETEET E A %=1, 3 N FrFREE=L. 3 PR dag=1. 2
FEETAA T k=1 2 BAIT_EALRT k=1, 1 SFNIT/INE=L 1 BRERTSE T k=1. 0 teomidxii=1.0
ZPGHRAT %=0. 9 TeOTHAA %=0. 7 HFIHTHEL*=0. 7 +FIH Ve 0T %=0. 6
SENRTH IR %=0. 6 J\FTTTE57=0. 6 Te- DT RMNT /S5 % =0. 6 T ARFFHIMT I Ifi % =0. 5
FRYARTER L k=0, 5 T e OHTBEFR % =0. 5 AR %=0.5 PR/ E%=0.5
HFR 1 BORATECK k=1, 4 “FHifER=1. 1 —FmablaTk=1. 0 ST REF % =0. 8 JLFAHIHRA %=0. 8
NG IBFET=0. 6 P 4T % =0. 5
55 |17 06 58 | EFULEEED 35° 20.6° N 137° 40.3° E 14km M: 2.6
FBFIR 1 JEARRES *=1.3
Mgt B UL 1 AT ERAERT =0, 5
56 |17 11 14 | |EKRANE 28° 147 N 129° 31.9° E 48km M: 4.2
JEVL S 3 WEMAMPNT=2. 5 EETEFINTHE %=2.5
2 FETHAMESENT % =2, 3 AL NI PG PRT =2, 0 RAAFEBEk=1. 9 WA PR R %=1.6
W] 555 k=1, 6 RS %=1. 6 Y PNRTPE 5 HR=1.6
1 WEF NGRS k=1. 3 RIRIEH-BFsk=1. 3 BEARNTIHI k=1. | HEARNTRA=1. 0 EFMETHE)I=0. 9
FHILETHHIL =0. 9
57 (17 11 42 | FEREE 35° 12.1" N 140° 19.3' E 12km M: 3.2
THENR 3 WEHTHE *=2.5
2 TR =2. 1 WTATERE*=1.9 KZEI KL E*=1.5
1 EERTZEE %=1. 2 W ATTRE *=0. 8 TIE =R —E=0.5
58 |17 18 33 | R IRiwiE Y 37° 14.7 N 140° 57.1° E 91km M: 3.5
B 1 FEFTIHEERT % =0. 8
PRI 1 ANZHiB I/ INERL % =0. 6
59 |17 18 45 | Fl (TS 34° 57.8" N 139° 08.2" E 6km M: 2.6
(78 [17 18 45 | FriRGFE 34° 57.8° N 139° 08.2" E 6km M: 1.9
B IR 1 BHATRE=0. 8
60 [17 19 13 | (REHEHITH 34° 58.0° N 139° 08.2° E 6km M: 2.4
R I 1 BHEmTRE=0. 5
61 |17 19 46 | FRMRFTHS 34° 57.9° N 139° 08.1" E 6km M: 2.7
T 1 FHATRIR=0. 9 HFEM AR A =0 5
62 [17 19 53 | FRidIRCrE R 34° 57.8" N 139° 08.2" E 6km M: 2.9
(GE) |17 19 54 | $pAR S5 34° 57.8" N 139° 08.3° E 5km M: 2.7
R IR 2 FEFAKF=1.5
1 HPFERZEBA%=0.8 Jrari/NiEF x=0. 6 BETIR *=0.5
63 [17 19 57 | FridIROrE S 34° 57.9° N 139° 07.8" E 6km M: 2.5
Hf] Uk 1 FHATRIE=0. 6
64 |17 19 57 | HARE I 40° 41.5° N 142° 38.7 E 28km M: 4.3
B[t 1 ERRETTANT k=1. 1
AR 1 HGEFYNHERR k=11 JUSTTHRENT=1. 0 TN dE=0. 8 S THPNHLk=0. 7 FHZRFE AT ifi % =0. 6

HOERRD - %=0. 6

[ERTIERL




MR | R B4 e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
SETFIR 1 RERHELXE [ %=0.6 —FiitEm=0.5 —Fiifabpi%=0.5
65 [17 20 19 | FriIRGrE S 34° 57.7 N 139° 07.9" E 6km M: 2.9
B IR 1 FHATRE=0. 8
66 |17 20 45 | FbdRGTE S 34° 57.9° N 139° 08.1° E 5km M: 3.3
bl 2 PR, 1
1 RHERZRRA %=1, 4 FrEmmil k=12 G/ NrBx=1. 2 ZWETia=1. 0 JrEMmTHF %=0.8
EAETIR *=0. 8 FHEHT/\I%k=0. 5 (FEOETMIHNT k=0, 5 RRMTH 147 %=0.5
fZR) 1[I 1 ERBETELARE % =0. 8 HEILR X BT %=0. 7
67 [17 21 39 | FriIRGFE R 34° 57.8" N 139° 08.3" E 6km M: 2.2
Hl] Uk 1 FHATRE=0. 5
68 |17 21 47 | FpiEIRFE T 34° 57.8° N 139° 08.1° E 6Bkm M: 2.8
B R 1 FHARE=L 1
69 |17 21 51 | FRRGRFTHLS 34° 57.7 N 139° 08.0° E 6km M: 2.4
i 1 GHRiTRE=L 2
70 |17 22 06 | (FEEEE S 34° 58.0° N 139° 08.2° E 4km M: 2.5
] Uk 1 GHRHTRIE=0. 9
71117 22 12 | HARFEHS 34° 57.9° N 139° 07.7 E Tkm M: 2.4
B R 1 FHATRE=0. 7
72 |17 22 15 | FHEIEOTEHTT 34° 57.7 N 139° 07.6° E 6km M: 2.5
i U 1 PR 4
73 |17 22 22 | FRRFEHS 34° 58.0° N 139° 07.8’ E 6km M: 3.3
] 2 FHTTRIF=1.9 FHOTEMRRA%=1.6
1 FEAVINCE k=1, 2 Graimilisk=1. 1 {AENTHF %=0. 9 FETHEN=0.8 BT *=0.7
FAFTTAT AR %=0. 6 FERETH+4F%=0.5
HORUAR 1 FHERSETTE H %=0. 9
AU 1 BRERGXAIT % =0. 6 ELEBNTEE %=0. 5
74 |17 22 38 | FEEEHITM 34° 57.0° N 139° 09.3° E 5km M: 2.2
T 1 FHATRF=0. 9
75 |17 22 44 | FEAROTTHOG 34° 5.7 N 139° 08.2° E 5km M: 2.2
(GE) |17 22 45 | ERRAR 5 34° 57.7 N 139° 07.9° E 5km M: 2.2
Hl] Uk 1 FHARE=L 0
76 (17 22 54 | FRbARGTEHS 34° 57.7 N 139° 07.7 E 5km M: 2.8
() (17 22 53 | ERiRFE 34° 57.8" N 139° 07.9° E 6km M: 2.4
o] Uk 1 FHRRESL 1 R AR A %=0.6
77 |17 23 01 | FliRFEHS 34° 57.6° N 139° 07.7 E 6km M: 1.8
Hil] Uk 1 FHATRE=0. 5
78 |17 23 15 | G E S 34° 57.9° N 139° 07.6° E 6km M: 2.6
FR R 1 FHA A= 0 rE /B %=0.5
79 |17 23 19 | FhERGTEHIG 34° 57.5° N 139° 08.0° E 5km M: 2.1
(7)) |17 23 20 | BRRAIRFTHT 34° 57.9° N 139° 08.1" E 5km M: 2
Hel] Uk 1 FHATRE=0. 8
80 |17 23 21 | ¥R S 34° 57.6° N 139° 08.4° E 6km M: 2.5
] Uk 1 FHATRE=0. 9
81 [17 23 22 | ERhIREGFE 34° 57.8° N 139° 08.0° E Skm M: 2.1
T 1 FHRTRIE=0. 6
82 [17 23 24 | FRMIRCFE S 34° 57.8" N 139° 07.77 E 6km M: 3.1
H o] Uk 2 FHRTIRE=2. 1
1 HOTGHTZESEA%=0. 8 BWETIHENA=0. 7 (Fo /e %=0. 6 ZWETTR*=0.5
83 |17 23 25 | FRiARFTHLS 34° 57.8° N 139° 08.1° E 5km M: 2.0
() |17 23 25 | $BRAROT T HOS 34° 57.8 N 139° 07.8’ E 5km M: 1.8
] Uk 1 GHRTRIE=0. 8
84 |17 23 29 | FRMAIRF T HS 34° 57.9° N 139° 07.4° E 6km M: 2.7
] Uk 1 FHATRE=0. 6
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3
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HOHD 2

HEUR 1
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34° 51.5 N
GHRHTRE=3. 1
FEAINLE k=1. 3 RTRZAREAR=1. 1 FFooETRRN*=1. 1 ZYETENR=1. 0 Fr=mi/UE+=0.7
BT %=0. 6
PUEBIT TR +=1. 0

139° 07.8' E 5km M: 3.3

34° 57.6" N 139° 08.0° E
FHRATAIF=2. 2 FEHVINIE *=1.6
EETTIR k=1, 2 BWETIMER=1. 1 EFENAESEAK=1. 0 BrEI T %=0. 6 JrEmimli*=0.5
FURBMT R %=0. 9

5km M: 3.3

34° 57.7 N 139° 08.0° E

FIRMR=0. 8

5km M: 2.1

34° 51.5 N
G R4 8
FEOETTEM *=3.5
HRTATARRA K =3. 4 BYETHEE3. 1 FEiz 8 =3, | BYEiTiR *=2. 9 FrEoET HET%=2.9
[T k=2, 8 (FELHT /I *=2. 8 BRI %=2. 7 (FEOEHTHA *=2. 7 =& HiHEAN=2. 5
FRETHR AT %=2.5
HOTGITRRI k=2, 4 PRI k=2, 4 Beo AR %=2.3 T HTHEAS %=2. 2 {EmT=H *=2. 2
SRS k=2, 2 FREITE/KNTALEE % =2. 2 FHH =2, 1 BT PRmT%=2. 0 &LEid*=1.9
WEEF TS & =1. 9 EEFH A *=1. 8 FR4G) AR k=1. 8 TR ONT %=1.7
PR TS k=1, 6 RIS/ XTEERTH k=1. 6 SR k=1. 6 MR HH#RFE=1.5
FAIRFHTETN %=1, 5
PEOFEIT Rl k=1. 4 JAHETESENT =1, 4 HESGTET *=1. 3 YR AHTH=1. 2
PO RTAERIR=1. 1 FEOYTRT AR k=1. 1 (oAl x=1. 1 HLrhfikHiT*=1.1
HEAAER = BET=1. 1 BEER=IRET=1. 0 T HmIIEE=0. 9 B THRAERITREEE % =0. 8
LTETTTERAL %=0. 8 FIAE) [TTYH.2 PN % =0. 8 AN KPE X PAFEIMT %=0. 8 FHIEH/KIXIHIFHTSE *%=0. 7
FRMIRTTHALETE % =0. 7 {ARbKHITTET k=0, 7 FHiTE/K BET % =0. 6 {HIAMRTT 3 %=0. 6
TG R % =0. 5 HITH =R %=0. 5 BEHH5%m % =0. 5 FME X ih4:=0. 5
FRIE AKX EEAL % =0. 5
EEBITERR =2, 9 /NTRHTIRE %=2.6
FRIErEX BT % =2. 2 FPHRTZREE % =2. 1 —mBTh L k=1. 8 JAARITIEA %=1. 8 /NHJEHTALF=1. 6
R X LFERT=1. 6 A HETAAE20E %=1. 6 EAENTE F=1. 6 REZERTEDF=1.5
SRR R k=1, 5 FRZSJFHAT A Fk=1. 5 =il LBT k=1. 5 XL Tl *=1.5
RRIEPE X UCAANT =1, 4 F8)IWNTE L %=1. 4 BRI A %=1. 4 BEHEIEX A SANT %=1.3
AZSNLAERT LA k=1, 3 T5) 1 FFEE 7 2 sk=1. 3 WEEL T RS *=1. 3 Bt X LIHET *=1. 3
JEARTIERIL =1, 3 BRI LIKET % =1. 2 FERMATTRIA k=1, 2 BREGHRX 1 B T % =1. 2
TSR LT ALRIR sk =1. 1 ABEHTARR k=1, | REFiieEE=1. 1 s +=1. 1
JEARHTEIR %=1, 0 FRERX AL %=1. 0 BARRETZER *=1. 0 JEARTTRA %=0. 9 F{R X HHEH]T % =0. 9
2 4 IBTZE 7 I8=0. 9 IR BT BT =AY =0. 8 MZHBTTHANT %=0. 8 1& 1-Hiflk=0.7
PR %=0. 7 SATHERET %=0. 7 KBTI/ % =0. 7 FRRLE T L35 %=0. 6
FRENE X RHINT % =0. 6 FRRLFUTHE AT HEF % =0. 5
SEEANT AR R =1. 9 fEILTTRATE=1. 9 Bl E R EA =17 SHi FEF*=1.7
fELTAES *=1. 6
W TR % =1. 4 BEJRHIAL%=1. 4 FAERTIAM *=1. 4 BEmiAREAE %=1 2 HFHiilE k=10
PR FHERT ARk =1. 0 FIFHATH LYE=0. 9 B8)1IHi/\a=0. 9 FIFHATH/AKL %=0.5
FEREHTIH *=1. 6
PERBBTTERT=1. 4 FrEA2ARE=1 1 BT ARERKTR=1. 1 BIE T8 k=1, 1
FOURH R ZEE) 1 %=1. 0 ARG E T %=0. 9 EH=FTiAZ% %=0.9 NETHHZ P %=0.8
FUR IR AP =0, 8 BB %k =0. 8 FURALXKARIIF %=0. 8 HAlHifEX LA *=0.8
HRUBRB S % =0. 7 FOTH) X BRI % =0. 7 HRUE KAL) 5%=0. 7 BT AT %=0. 6
B X %=0. 6 BURKHE XA E %=0. 6 BT ETIEA: %=0. 6 FAFIEF1=0. 6
FETTHTFSRANT 5%=0, 5 FFNATHIL%=0. 5 FHUHHEX E AR %=0. 5
PR L %=1.5
AT L =1, 4 KA THAEA T =1 3 KT/ \fRBTRG k=1. 2 7)1 =P *=1. 1
EEFIRRET =1, 0 BT BT k=1, 0 FEIRITIRAT*=0. 9 &I LI T#HE=0. 9
FRTRARE=0. 8 ‘&L M R M %=0. 7 BFTIFEA %=0. 6 FEFTAHT%=0.6
& AT RT3 % =0. 6 | LIALREERITHE Lk =0. 6 B HEMTAS %=0. 5
SV EREXIIENT =1 1 FF A FBAAEHT %=0. 8
BT ETE R %=0. 8

139° 08.1" E 4km M: 5.0

34° 57.8° N 139° 07.8" E

FHATAIF=1. 4

5km M: 2.6

34° 5
34° 57.2°
PFIHARN=0. 5

5km
Tkm

N ®
R, @,
2=
[N
o

@ o

34° 57.8° N 139° 07.7 E

P RR=1. 3

© 2.4
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W | R LA, fitiy TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
92 (18 00 01 | #ffdR{EF s 34° 57.5° N 139° 07.7 E 6km M: 2.6
I 1 FHATRR=L 3
93 |18 00 07 | KRR HS 34° 57.9° N 139° 07.5" E 5km M: 2.7
H o Uk 1 JHRRESL 4 RFERT AR EA%=0.9
94 [18 00 10 | FEEIRGFGHT 34° 57.7 N 139° 07.3" E 6km M: 2.5
Hf] Uk 1 FHARE=L 1
95 |18 00 15 | FpiIRE T 34° 57.8° N 139° 07.8’ E Skm M: 2.0
i dbalas 1 FHATRIE=0. 5
96 (18 00 24 | HHbdRGFE S 34° 57.7 N 139° 07.6’ E 5km M: 2.0
T 1 FHITRIE=0. 5
97 |18 00 28 | BHE s 34° 57.6° N 139° 09.2° E 4km M: 2.8
il Uk 2 FRTKRIE=1.7
1 HHFERZRRA %=0.5
PRI 1 BT %=0. 7
98 [18 00 31 | FRiIRCFE Ry 34° 57.7 N 139° 07.9° E Skm M: 2.3
i U 1 GHRHTRIE=0. 6
99 (18 00 40 | BRARF=EHA 34 51.7 N 139° 07.7 E 6km M: 3.5
B R 3 FHRMKRE=3.3
2 FEH/INLET k=1, 7 FEOETTEM*=1.5
1 BumTiaN=1. 4 FERARA=1.4 Gradi/\iEx=0.9 FFEifiril*k=0. 8 ZWETIR *=0.8
FEOEMTHAE %=0. 6 {FEOETTIIYHET%=0.5
)[R 2 FEfBMTEEEK=1.5
1 FHETHEZS7E % =0. 6
100 (18 00 46 | il bAOHE M, 34° 57.9° N 139° 07.5° E 4km M: 2.5
] U 1 FHAAE=L 1
101 [18 00 50 | el (S5 34° 58.4° N 139° 06.1° E 5km M: 1.9
i 1 FHATRIF=0. 5
102 [18 01 14 | HellR{FE T 34° 57.6° N 139° 08.1° E 5km M: 3.1
H o Uk 2 FRmRE=2. 1
1 BNfEHTR *=0.9 Jromi/NrBF =0, 7 HHFTETSEEA%=0.5
103 |18 01 32 | FelBHmh 34° 58.77 N 139° 08.3° E 6km M: 2.8
i 1 FHTAE=1 0
104 (18 01 42 | Hlil (e M5 34° 57.7 N 139° 07.8" E 6km M: 2.2
o] Uk 1 FHRTRIE=0. 7
105 |18 01 43 | il RFE s 34° 57.7 N 139° 07.8" E 6km M: 2.1
Hil] Uk 1 FHARE=L 0
106 {18 02 08 | Hdl{FE s 34° 57.8° N 139° 07.6° E Skm M: 2.4
bl 1 FHAHATRE=L 1
107 |18 02 10 | FflRFTHS 34° 57.8° N 139° 07.5° E Skm M: 2.2
] 1 FHATRE=0. 9
108 [18 02 16 | Hell o5 34° 57.9° N 139° 07.8’ E 5km M: 2.2
o] Uk 1 GHRHTRIE=0. 8
109 |18 02 21 | iR FrEs 34° 58.5° N 139° 07.2° E 4km M: 2.1
() |18 02 21 | FRARF T HS 34° 57.6° N 139° 08.7 E 6km M: 1.
i 1 FHHATRER=0. 7
110 (18 02 29 | HERFTHA 34° 57.6° N 139° 07.9° E 4km M: 4.2

e 3 HRATAE=2. 9

2 FUTUINIE k=2, 4 REFEITRRAR=2. 1 FrEOETRM *=2.0 BV «=1. 8 M t=1.8

DT\ *=1. 5

1 BRI k=1. 3 AT k=1, 2 rEmimilek=1. 2 PR E T HET %=1, 2

FEOEMHR*=1. 1 HETITRREEk=1.0 FTHTH*=1.0 ZETT-RIT%=0.9 = EHHARNT=0.9

BETK BT k=0, 8 FARAVE/KITELRE %=0. 8 FRIRATh+4Fk=0. 8 B2 JErifAR %=0. 8
THETHRAGS %=0. 7 VBHT A %=0. 6 & LEHHE T %=0. 6 HREFHHLZE *=0.5

AR 2 EIREMTEEEk=1.9 /NHIFHiSE *=1.5

1 THETEZSEE k=1, 1 REIRFE XA %=0. 9 FEHRHTEAAS k=0. 7 SHAEHTE [-=0. 6

[ERTIERL




W | R LA, e TR S FRASE
| B | & Moo EE G E K
SR HET 4T =0. 5 FAFHETRA A6E %=0. 5
TFHER 1 fEILTTRAE=0.5
HURAD 1 FERBHTRIE %=0.9 FFT R BRTITHT=0. 7
111 [18 02 36 | HlILrE T 34° 57.8" N 139° 07.77 E 5km M: 2.1
Hel] Uk 1 FHATRE=0. 9
112 |18 02 56 | FllRFTHS 34° 57.8° N 139° 07.5° E Skm M: 2.2
i dbalas 1 FHATRIE=0. 6
113 [18 03 02 | Hlil (&5 34° 57.7 N 139° 07.8" E 4km M: 2.3
T 1 FHATRE=0. 9
114 |18 03 08 | &l RFE s 34° 57.8" N 139° 07.7 E 5km M: 2.1
o] Uk 1 GHRHTRIE=0. 9
115 [18 03 09 | E&FER{FEHFT 34° 57.6 N 139° 07.7 E 5km M: 3.6
B R 3 FHRMKE=2.6
2 FEOETEM*=1.6 HEHFERZEAR%=1.5
1 BNfEHTIR % =1. 3 Jraifi/rBF k=1 2 BWETHE=1. 1 EITE A k=0, 9 BOTERIAEE % =0. 6
FEOEMIYHET%=0. 6 FEOMETHR*=0.6
fhZR) 1[I 2 EfERTERS*=1.5
1 PHETEEZSE 5 =0. 8
116 |18 03 32 | HldlRFTHST 34° 57.8° N 139° 07.3° E 4km M: 2.5
i 2 FHRMKRIFE=15
117 [18 03 51 | Helil (T M5 34° 57.9° N 139° 07.8" E 5km M: 2.4
i U 1 GHRHTRIE=0. 5
118 |18 04 10 | Hll T sy 34° 57.8" N 139° 08.0° E 5km M: 2.4
B R 1 FHATRE=0. 9
119 [18 04 46 | HlEWJr o5 34° 57.8" N 139° 07.9° E 5km M: 3.1
i U 2 {FHEmKRFE=2. 2
1 REERIZREA =1 1 ZNETHE=0. 7 RTINS %=0. 7 BWETTR *=0. 6 Frarimil*k=0.5
)| I 1 REIEREXBIAT % =0. 5
120 |18 04 58 | FHlIL(r T T 34° 58.4 N 139° 07.3" E 5km M: 3.3
R R 2 PHRATRIE=2. 0 Ot EITZR RAK=1. 5
1 Grarfi/ i k=1. 4 BT« =1. 3 BWETiE=0. 9 JEMTH P %=0. 8 FraLoE iU HRT %=0.5
) 1[I 1 BTRBMTERGk=1. 1 FEIRATEA%=0.5
121 |18 05 01 | (el Bumh 34° 58.0° N 139° 08.0° E 4km M: 2.5
] Uk 2 {FHmKRFE=1.7
1 HPEMZEREAR%=0.5
122 |18 05 03 | Hli R 34° 57.9° N 139° 07.5" E 5km M: 3.0
Hl] Uk 1 FHAREEL 4 RFERTARRA =0, 7 (FEH/NNIE%=0. 6
123 (18 05 05 | HdlFE s 34° 58.1° N 139° 07.9° E 4km M: 2.4
bl 1 FHATRE=0. 8
124 |18 05 08 | FfllRFTHS 34° 58.2° N 139° 07.9° E 6km M: 2.7
T 1 FHTRIF=0. 9
125 (18 05 15 | el (&M 34° 57.9° N 139° 07.6" E 5km M: 2.3
(7£) [18 05 15 | FriIRGFE 34° 57.8° N 139° 07.4° E 6km M: 2.1
i agalas 1 FHATRE=L 1
126 |18 05 25 | AR FEHA 34 51.9 N 139° 01.7 E 5km M: 4.0
i 3 FEMRE=S. 1

2

1

1) R 2

PRI k=2, 4 HETERTZREA =2, 2 BT %=2. 0 BEhiat=1.9 Framfil%=1.7
AT S k=1, 6 FEHT/\IE*=1.5 BRI %=1. 5 FFEOEMEMN*=1.5

FIRETR k=1, 4 FrEOEHIUART k=1.3 —SHTHART=1. 2 ZYFETHRIT=1. 1 FHEHP%k=1.1
ARk =1. 0 & LEHEr *=1.0 FTHTHEAM*=1.0 FEOETHA*=0.9
PR AT AR %=0. 9 FHNE/KHTHZEE % =0. 9 ZWFTT/K [T %=0. 8 HETFHT{AEF %=0. 7

=B HTRHAT %=0. 6 FEFTHTF} k=0.5 H2JfritHR %=0.5

FURBHT LR k=1, 5

FEERE XRIT k=1, 4 BRIEREX 1 B AR k=1 2 X ITEAT=1. 1 SRS *=1.0
/INHEIAKEE k=1. 0 $RRATITHI L AT % =0. 9 ARULH XL FHIT % =0. 9 JIRFHJRUX MERT % =0. 8
BATENT R =0, 8 )G ET AT = AT % =0. 8 FRAETYED =0, 8 FEEHEILIX A 5 ANT % =0. 8
TR X LIVRHT 5k =0. 7 FEARMTIEAS % =0. 7 HRILR LA A X A HINT =0, 7 A2 FHETHA 4248 % =0. 6
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18 05 39

18 05 41

U
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1
1
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HiABRETHER
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1
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1

W =

JNHETTARS=0. 6 =Tl LINT =0, 6 HHMNTHZRTE % =0. 6 FFZR) I RHHT 4 1-%=0. 5
TN 485 =0. 5

PERBBTTERT=1. | JrE ST E =1, 1 BRTRERATIT=0. 8 FAtHiHEX LA *=0.7
& O TAREE=0. 5

34° 57.2° N 139° 07.7 E 4km M: 2.5
PR, 2

36° 20.0 N 139° 43.1" E 78km M: 5.1
B TAE=4. 2 FER TR k=4 1 SRS %=3.7
TIRET/ N k=3, 4 Il 4=3. 4 F 0\ %=3. 4 RYITHIIHE %=3. 4 FIRITHERET *%=3. 3
TEEHAGRET % =3. 3 FUPE TP %=3. 3 B4JIITHERE%=3. 3 JEM AR %=3. 2
AT KHRERIRGHIT % =3. 2 239 78 9 Sifi b %=3. 2 NTREIEA*=3.2 FEN/IMEH *=3. 1
HPEH Rl k=3, 1 ARAH=3. 1 /NEEREA %=3. 1 RHHsek=3. 1 FEHRZ%=3.1
OEAVIZER=3. 1 /EEAVINI*=3. 1 BERTFHE L =3 0 ARiTAFH:*=3. 0 HFEATHENT *=3. 0
PRI KB =3, 0 HUPHTHIEE » 5k =3. 0 A HiPNEET k=29 I R k=2.9
FRERE AT % =2. 9 175 R *=2. 9 M P4l %=2. 9 YTRTB T %=2.9 > IXHAHHE*=2. 9
DN HUWHTINEE % =2. 9 BAIIFTEHE%=2. 8 LIHMiHER % =2. 8 BT %=2.8 KFni&Hr=2.8
HAATHHE T %k=2.8 /NEEN L EHE %=2. 8 YA *=2. 8 HEKE L7 *%=2.7
AT TERT k=2 7 FEERE T O %=2. 7 S ITHKRER %=2. 7 ARt %=2.7
PRI % =2. 6 KA k=26 HIZAiBh) /N k=2, 6 S|l *=2.6
FERC RG>k =2. 6 B NEHIBEAI % =2. 6 WM TAIHT %=2. 6 FRikiifeiik=2.5
Faf BT AR =2, 5 FTE R T ARHE] =2, 5 KWL *=2. 5 4=Ariddex=2.5 SHiEH=2.5
OT= LR TR % =2. 5 OV= B2 a1 k=2, 5 $RHITHERM=2. 5 k2 iE%=2.5
WA ATHRTERIT=2. 4 HHRMATENT % =2. 4 ALRIRTRENT % =2. 4 BLRrfi iy =2 4
SRHTHIR k=2, 4 ST SR *=2. 4 EFKTZ2R) 1 %=2. 3 “FAH M *=2.3
DT HN D SHTRFAR %=2. 3 JRETHIGE % =2. 3 FUHEMETT#ATE=2. 2 SUEFT B % =2. 2
SRMIFTER %=2. 2 WHERETHHREN=2. 2 EFAANT %=2. 1 HZf-+ERTAG %=2. 1
Frdgigsie k=2, 1 1707 HipRE % =2. 1 HheKeEh /N *=2. 1 IREIifEE =2, 1 BUFipEk=2.0
FRIREENETHE T k=2, 0 ALy =2, 0 KM HHET AT %=2. 0 175U %=1.9 FHRETAi)I=1.9
HRERE THER %=1, 9 FREriZEEHE % =1. 9 WPk k=1. 9 PRIk D *=1. 8 IREMTFHRE*=1.7
BEA IRy F% %=1. 7 {AJPNMTYRIEH *=1. 6
RYEHTTAET % =1. 2
TP/ NI =3, 8 BEHIATHAN] %=3.8 TAMTEN] =3, 7 JEfHT#*=3.7 TEFififHF%=3.7
A e %=3. 7 FEETT LA %=3.5 K& H*=3.5
SR TIREPRT=3. 4 FHLE TR EAT k=3 4 /NUTHREA *=3. 4 ERIRATAAR *=3. 4
TR *=3. 3 JERITRIENT % =3, 2 {EBFiiHYENT % =3. 2 {EBFriiE Ak =3. 2
FEATEIAN TN k=3, 1 (EBFhlT %=3.0 E=JIATL 5 & & %=3.0 BARFLAR*k=3.0 HEAHAII=3.0
B YEihERamT =3, 0 FERE I *=3. 0 FEATHA =N *=2.9 FEATH N 5EEF %=2.9
ANITHRET % =2, 9 2T HTRET-=2. 9 SRR % =2. 9 FE = T AN %=2.9
HEATRET AT FBEE % =2. 9 FHATIENT=2. 9 AYGii@RRT P F % =2.8 #ENTEH %=2.8
Bz =0, 8 B[ HTFHMT %=2. 8 7 HMETHikE *=2. 8 HiAHi ASIHIT %=2.8
AT R ESR AR k=2, 8 BT % =2. 7 PEMI AR %=2. 7 KHF B - %=2. 6
FEE T k=2, 6 HAET T k=2, 5 JZEEILTHTRA %=2.5
HYEHigot%=2. 4 HtmERITAR %=2.4 HEmT HEE%=2. 4 ARENTTF1-%=2. 4 HmiER *=2. 3
KHJFAIART k=2, 3 FEAIRE AT/ N %=2. 3 IS LT *=2. 2 AR 7= T %=2. 1
TEARETTRA k=2, | RS < HHiRE %=2.1 BT ER=2. 1 K5 TR} =2, 0
Wik &< SiEE) | %=1.9 KMRiART k=1.9 IEHFETHRETE %=1 7 IEEREE=1. 7
IR TR % =1. 6
AR TR k=1, 4 AVEHTR R % =1. 0
EEMTHEF %=3. 5
AEARTTIEEINT =3, 4 AEARTTMNT k=3, 2 JCRITH k=3, 1 HAITHA=3. 0 FIAEHTHIIT %=3.0
HAAETETERMT % =3. 0 BJIITHAARNT %=2. 9 ¥R *=2.9 EHTTEIRMT *=2.8 i THMI=2.8
Hl AT EMARET k=2, 8 X HITHTPEANT k=2, 8 182) [ Hi7RET *k=2. 8 V3 HHTAARET %=2. 7
FEEDTRINTETE =2, 7 BERS TIRHNTIRE % =2. 7 Mmooy k=2, 7 Y8 M i sUEEHT=2. 6
BT S R k=2, 6 BT FARET%=2.5 Z & 0 Ai4RR0 =2, 5 XM i) =2, 5
IRHTH BT %=2. 5 KT RFHET %=2.5
NI R sk =2. 4 GHEMRTTTTEALRIT k=2, 4 (FFEAATEE % =2. 4 FIITiAR *=2. 3 MM FEPH %=2. 3
WA THARRAERT=2. 3 (R4 RAT %=2. 3 F S8 k=2 2 BEBMIRIA R H % =2. 2
ARG THYREINT =2, 2 &V fiHM %=2. 2 &V i kfA M %=2. 1 RiGTEER %=2.0
KETETHEAFT %=2. 0 BEHUFTILF-H %=2. 0 )17\ UKRF %=1.9 ZHiiZe %=1.9
TR HEEFIR k=1, 9 BREFEM A %=1, 9 HEFEMTHH %=1.9 SEFIF*=1.8
TR T RAAT =1, 8 BBZEMTIRNT=1. 7 Ao sk=1. 7 fRITAR] % =1. 7 AW H *=1. 6
IR PN sk =1. 6 BRM A *=1. 6 MIRTEMT k=1. 6 mETEHITEH)*=1.5
Bk Fsk=1.5 ANEFTA®=1.5
BUABTIR T k=1, 4 HEET/ME*=1. 4 BIFUTREFFUR=1. 3 e HlT#E%=1.3
AT 2 JF k=1, 3 AT EAINT k=1, 2 AT PR % =1. 2 BRI % =1. 2 Bt HH=1. 2
TS FRIT %=1, 2 BEE_LEPRD) 1Fosk=1. 2 BEEE LA L k=1. 2 FIRFTATHET %=1. 1
BUAETIEFINT=1. 0 Bl B k=0, 8 A R AMTAffitE % =0. 7 ZZHfifa T % =0. 7
NIRRT /N %=0. 6 FERS RO K F 18] % =0. 6§32 KAl =0 5
RETRE %=3.9 & RET s *=3.5
ACATIAMT %=3. 4 EARBTARR =3, 4 JIESHTSER %=3. 3 1T HTIAN *=3. 2 PEHATH I %=3. 2
PBHLTIR B % =3. 2 KFRRITAL Tt % =3. 2 S Triisk=3. 2 BvamTHaE %=3. 1
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) IRONTZE A =3, 1 EyENTHE % =3. 1 f)IITFR%=3. 0 MET F =R%=2.9 F L /)1%=2.9
HAANLTRFASENT %=2. 9 AETH FRE~2.9 FEREITRISEk=2. 9 AN TERE %=2.9 ¥ IMTHEH *=2. 8
MEILET KRG 5=2. 8 & X ANOHTHEAR %=2.8 & X )30HTE)I| k=2, 8 REAHIILFG *=2. 8
ITHITTFER R k=2, 7 W e k=2, 7 F TG k=2, 7 PR *=2.7 B& LITEH:*=2.7
INETTHE*=2. 7 N ATHhEARDE%=2. 6 & AT *=2. 6 & A HHAEHH %=2. 6

FRANT % =2, 6 BUERTEA %=2. 6 K FEEHM%=2. 6 PRI %=2.5

JUBRTTRENT k=2, 4 £82r BT =" K %=2. 4 {FZM]/Nag % =2, 4 M TIRITk=2. 3 i FUH*=2.3
SV ERE X KN =2, 3 ZHBTaEF %=2. 2 SUWVoEPRX %A *=2. 2 FHHTE B T4t %k=2. 2
REHIRANT=2. 2 RESTENT k=2. 2 /NIIMTREE % =2. 2 BRILTTARYI %=2. 2 ARIHTE ] *=2. 2
IR =2, 2 ARAETHERAT %=2. 1 AR %=2. 1 Sz EAHIKART k=2, 1

REATIEEE *=2. 1 JULMTAZI L =2, 1 JIBETTAEAT=2. 1 JIIOTEA *=2. 1 ARETAMR %=2. 0
ENTERD %=2. 0 ‘& LSS % =2. 0 BRI %=2. 0 TRATTER *=1.9

UV X S D=1, 9 B EEHRTASES k=1. 8 BT FRTAJRE %=1.8 FHHTEAAK%=1.8
HITHE) I %=1.8 FriilidtA80T k=1. 8 FRUANTHR *=1. 8 AR IREN=1.8 FHIT LFH*=1.8
TRATHIRRES k=1. 8 BAQTT EHT=1. 7 BRATHIT BT %=1, 7 BRAQTHREARNT %=1, 7 FrErfi® il x=1.7
ESEPNTEE R k=1, 7 AFEHAE *=1. 7 M aH =Y Fisk=1. 7 FOEHIAR %=1. 7 5 CAEFHiEN *=1. 6
BRI k=1, 6 S HAN *=1. 6 HATM*=1. 6 BEM)ITHPT *=1.5 BRAEATIHI*=1. 5
FRRETABE k=1 b STl - 2 k=1. 5 B = HTHRALR %=1. 5

TRATHET k=1, 4 FFEMZE*=1.4 5 UAEFHIARFFFI k=1, 4 BRAHHHEY I %=1. 4 #EEHIXI4=1. 3
SV F IR AR k=1, 3 FHTAEF b x=1.3 /NEERFRT/ VR k=1. 3 /NEEBFHTAAG T4 % =1. 0
FRRTA A sk=1. 0 BEACHI AT =0. 6

ERTZRAS =3, 0 JRIAATIRIFT % =2. 7 BRAREABI T %=2.6 EHiH*=2.6 MIANTHIEP/ELF=2. 6
FIFS/INE k=2, 6 A HIHT AT % =2. 5

RESMT HUREEEA K =2. 4 HERIEHEE % =2. 3 WX HISIT % =2. 2 JIMTEJ%=2.2 WX/ MaiE=2. 2
FIRITTRAS =2, 1 PERAIAE A k=2, 1 SEHAFS K %=2. 1 FEEMTHERE T EBFN %=2. 0

WhE T =FMT=2. 0 FRTEIN=1. 9 A0 IR k=19 BT *=1.8 FIMAT—AA*=1.8
AT BB/ N sk =1, 8 SRR NI ARIEE k=1, 8 WGZEATALH % =1. 8 JZEATHIIL % =1. 8 HA NG [T=1.7
R S BRI N A R HUR =1, 7 RN TPEWESIT %=1, 7 “ARTEHE *=1. 7 ) IFH RS *=1. 6
ZE) N TH\IE L sk =1. 6 JRICATEEHAT=1. 6 HASTIHZENT % =1. 5 {B&/LEF0 FAbam R *=1.5
FATTHETIRET sk =1. 5 ) I[P ) PN =1, 5 EBILITHISIRGHT k=1. 5 [ RLATHEM %=1.5

PR T/ INEIX sk =1. 5 FEEAATTFRH %=1. 5 FATHAHIT %=1.5 VO APEHEA *=1. 5

ERILTTRH B =1. 4 288 [T \IBAT =1, 4 /NEFRTARSE =1, 4 /NIFHT/NEPHTHT sk=1. 4 FEAITTHERAT % =1. 4
AETHER %=1, 4 Wh XTI > k=1. 4 FARTHHA k=1. 4 JRERT FEF [ k=1 4
REAFT TRAA k=1, 3 MIARTHIEEE - Fk=1. 3 HAMTHE *=1. 3 ARLTIBARL *=1. 3 KAEHTE [-%=1.3
FVETHEVERPT R =1. 3 FAGIEAT ilF s« =1. 3 FILRMTIAF R k=1. 2 AE AR *=1.2

FASEERT =1, 2 JEm AITIRmE=1. 1 ERRTAR %=1, 1 “AASrlH k=1, 1 JIM=RT T H %=1, 1
THBTHA: % =1. 1 BREAEAVES *=1.0 MR %=1, 0 MHEETEREX *=1.0

JUPIAF EJNPRZINLE %=1, 0 FEETHRAARET=1. 0 JIPIATTIIPN=1 0 AT %=0. 9
KEFEH%=0.9 1@ TR %=0. 9 FEFHE TN X 5 RRT %=0. 8 —ARHTART %=0. 8
KEFHFE0. 7 BRI TR = EBHT=0. 7 ATl %=0. 6 AREFHFHFHR %=0.6

BPH 7S % =2. 8 FHUTER F)IE=2. 5 FHUTTEHT*=2.5

BRETIAEIRIT=2. 4 THELATIERESFIT %=2. 4 FITTINT=2. 4 JEILUTTERG *=2. 4 FIETAAR*=2. 4
FIGFRE %=2. 3 THAERIIXACHIT %=2. 2 kHEFEZeH=2. 2 AHFhE *=2.1

THEPIRET IR A S % =2. 1| FIRHEFIGEE *=2. 1 FRAHE %=2. 1 fHdTThE %=2.1

PRI FTRAT % =2. 1 FSAAhR % =2. 1 8 STk 45k =2. 0 DUFERETHENE % =2. 0
THERMTZE A % =2. 0 ARFE AT EA%=2. 0 22 [LHT/NH k=2, 0 T-HEFHLXERRT %=2. 0

TR X EAENT %=2. 0 THEEIRXERD k=2, 0 BFHATHEERIE %=2. 0 AMSF 40 k=1. 9
FHERAIER/INAS *=1. 9 TERTFITEERT-%=1.9 ZEMTEE=1. 9 WLiigEx=1.9 FHEft*=1.8
Brmi/AE iy k=1. 8 JEEIHT FIEAR *=1. 8 FITHREM *=1.8 JHriFEH2N*=1.8
T\ % =1. 8 FEGHPHR)I%=1.8 FHEPIXFHETRFT*=1. 8 EHE:rli FAEFk=1.7

A T-%=1. 7 BESHERE*=1.7 HEeMHHEE %=1 7 Hifita=1. 7 \TA AT k=1.7
BRI k=1, 7 THEEEXAEE k=1, 7 TIET X =1, 6 AHETRAT*=1. 6
KREEMT KL E*=1.6 FEEMATIAA*=1.6 T)IH/\iFx=1.6 |LRTHIR*=1.5 FEERITER*=15
THERX S WpAEF k=1, 5 THEE 4 FHTHRIE k=1, 5 FAHIRA %=1.5

[HEEHT\ A 5~k =1. 4 B)IITHARE *=1. 4 SRITEZ %=1 3 HETTHEE=1. 3 HAeTTHAR *=1.3
FERIT N 285k =1. 3 fRkETIIRNT %=1. 3 TIRME S FEFIek=1. 3 fE LT EHEE=1. 3
fEILTARSR % =1. 3 B8)IT/\B=1. 3 FIERRT BRI H A ®=1. 3 KRR *=1. 2 BEEENTE)*=1.2
ARHEETARH=1. 2 JBi=%=1.2 FLJURAT A E k=1, 2 BfiAffkk=1. 1 4 iiism gy «=1. 1
W BHEIRFA *=1. 1 FIEAT AT A k=1 1 BEEEITRES =1 1 [URiA *=1. 1
FRETARIL k=1 1 KEAEIHE*=1. 0 TIEEI—5E=1.0 EAMNAx=1.0 A0EI*=1.0
FEFRATT EYE=1. 0 ERIRTREEA=1. 0 BMRTRAS %=1. 0 [LEXHTE#EE k=1 0 [LEFATERTIE %=1. 0
JERTEE %=1, 0 AR *=1. 0 [MBERTS S %=0.9 HUENTHE[%=0.9 mERT T-AHTH %=0.9
TR =0. 8 HHTTHTE *=0. 7 ki ENT%=0.6

BT ATHRIT % =2. 8 BRI TR KTIT=2. 6 HAGTHXAL I %=2.5 Fats) I[XIb) %=2. 5
HRG X S k=2, 5 BT | KRB %=2. 5

HHIEXPE & J5 k=2, 3 FURSTRXIIF k=2, 2 JRTHEFX iy k=2, 2 FURT) X =2, 2
FATTOO U k=2, 2 /NFri NI k=2, 2 BRI k=2, 2 Fhai F A % =2. 2
RS & & k=2, | BURSORRASS % =2. 1 FERSZeM=2. 1 BURRKHERAE %=2. 1
R HIET % =2, 1 BV S KAHBARE % =2. 1 ST AR % =2. 1

BB T AR RN k=2, 1 ZJEETFEPIR k=2, 1 MY %=2. 1 AEFiiia k=2, 1 {HHiHE *=2. 1
BT EM=2. 1 EOSFi8=2. 0 JATLTFEARNT k=2, 0 FUFRHXILELR *=2. 0

HUR X G k=2, 0 HURHTE X EPE A % =2. 0 BUREHEXH FFF k=2, 0 AL HA XN *=2. 0
RO NIXTR) [%=2. 0 FRRG KHRIR % =2. 0 HRUESEXTE®=2. 0 HAUEffiX A % =2. 0
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i HEEE ZSSS Bifs
)

&

FRZS B 3

HORIL N KR %=2. 0 N\ LT HisN*%=2.0 LT/l %=2. 0 B THXENT *=1.9
HRHEX 4k =1. 9 HRUHEX I H L k=1, 9 BUTRHXZEE) | %=1. 9 RUEFILTHART %=1.9
FERTiHRER %=1.9 HE 2WifAs*=1.9 Gt RENTHIH %=1. 9 HITHHAAXHFIT%=1.9
HRAAE X B k=1, 9 FRUSAXANT % =1. 8 FEUBRBFTNT % =1. 8 HUAUHFRX HAKGEINT %=1, 8
HRUFTHT AR k=1, 8 MTHTIEFT*=1. 8 /NEFFHTAN k=1.8 HEUHXAR—Y L ¥ %=1.8
BRTLTTEAERT % =1. 8 [EFiAL *=1.8 BURITHIXHS *=1. 8 FATHXAR [ *=1.8
HORUNIXIERT =1, 8 HUR A XA *=1. 8 HRHHAX AR % =1. 8 BURHIFX k=1, 8
BORIF KT A %=1, 8 BACILXARIIEG k=1. 8 HURMRIEXARANT % =1. 8 HBEMTAEHE 2 IR % =1. 7
BOHER E ETEk=1. 7 BOUR ST AR k=1, 7 BRI S /AR k=1, 7 BRCHTIE X A AT k=1. 7
INEFHREAT=1. 7 SENTHERAT %=1. 7 HFRERX TR *=1. 7 U EHXEE G *=1.7
FORFRTART % =1. 7 FRAETH/ NS *=1. 7 FAUTHIXES *=1. 7 BT H RX PRI %=1, 7
PRk k=1, 6 HUEHXKEBE *=1. 6 BAEREA R k=1.6 ENHE LRAE%=1.6
WK IR RARH R =1. 5 HFRALE %=1.5 FTHHE KRBT % =1. 5 HUBIGXHIGE *=1. 5
HRASE X BES=1. 4 TEHETHEF k=1. 4 WBETHPET k=1, 3 ZEEHHEEH k=13

HORUK KT k=1, 2 BB X oS k=1, 2 37)I[THIRAT %=1. 2 f@deritsdsk=1.2

R RENTTTET=1. 2 GrE KRR % =1. 2 HOHETEH%=1. 1 PEEEH PR *=1. 1
HRREF=1. 0 Fra KERTZARHI=0. 8 JZEERTIK)I =0, 8 —FEfHH5E=0. 7 HrEt=URE=0. 6
ALK B & AT =3, 1 BER -7 X TR =2, 9 REIARSS) || KA TE k=2, 7
FRIEGREIX A 1L % =2. 7 BHEP X ILTFIT=2. 6 BHEHX 1A AE0T %=2. 6 )= AiX s /i % =2. 6
PEATHI LA % =2. 6 JEATTPE] %=2. 6 JIIFFEIRER) || %=2. 5 FEYRTT T4 *=2.5

R PG X IEEAANT =2, 3 BEIGHIEA X =5 % =2. 3 RRICHHEXAE)S ik =2. 3 BEICERFLX A ANT % =2. 3
JUIRF X IMERT % =2, 3 JEARHTREAS %=2. 3 ARICH X L FHRT % =2. 2 KR X BIHT % =2. 2

TR AR T- % =2. 2 FEIRE IR % =2. 2 BRIEAIRIK Al % =2. 2 RIS K PR+ =2. 2
RBREEIEX T & BT % =2. 2 JI X FTANT %=2. 2 /]NFHEUITHREE % =2. 2 FRIEAhZS) | IX Ak BT k=2, 1
AL FHT % =2, 1 5P LRET sk=2. 1 I IR B RITHT sk=2. 1 281 [BTEr Lk =2. 1

FEREIEU TS LI AALRIR k=2, 1 ARSI k=2 | AR FIEXERNT k=2, 0 FHEFEX 5T %=2. 0
TR X AL LB B =2, 0 BREEX - EARAT =2, 0 ) IR X M b ERT=2. 0

TR IS, % =2, 0 BTG E=2. 0 JEARTTFFNT k=2, 0 HAFITHEARTE % =2. 0 1&) I IFH 1L 485 =2.0
ALK U] k=1, 9 BRIREIXV IV 7 48 k=1, 9 ISR X AT s =1. 9 )1 |G X FRIE % =1. 9
JIEFFRAEIR -3k =1. 9 AZEEHTEOD =19 KFArT FEERETk=1. 9 FEImIZELS *=1. 9
FEREET A sk =1. 9 ABAEUE AT HRES k=1, 9 FHEE AR % =1. 9 JEAH LR *=1.9
JERTT = %=1, 9 FUEBNTELRE ®=1. 9 REICSRIXEESR *=1. 8 JIIG I XA *=1. 8

FERTR k=1, 8 e WL k=1, 8 FERERTHdL=1. 8 FHRRRT B3 k=1. 8 JEATIfRIL *=1.8
FAFHMTRA HA2GE % =1. 8 A4S [ LAEIT I LAE % =1. 8 Afuefs R *=1. 8 &/I[M] 4 H *=1. 8

RRIEPE X Z7e & 2BV k=1, 8 BRIEIRATE T =1, 8 FRJIEs L XES L sk =1. 7 FARITGA *=1. 7
RRIC SR KRR k=1, 7 IR Ik =1. T 2% 7 W6 2 IB=1. 7 =ik LT sk=1. 7
ELTRAL %=1, 6 MFEATTRA *=1. 6 JIIFZEERE T *=1. 6 )| RFHAT4T-%=1.6
FREHAL XK NT % =1. 6 FREGHER XL ILA AL % =1. 5 FERLETARRGMNT 53 % =1. 5

TR TR k=1, 5 R EMITBEIA *=1. 5 BRIEHTX S )1 %=1. 5 RRECAIRXFRI*=1. 5

AR % =1. 4 IR T %=1, 3 SOaTIMERNT %=1 3 FERTEI ANT k=1. 3
BELRTYRPY k=1, 3 HETETTYCARAT % =1. 2 ZEFiiIPRk=1. 2 BHRATEIR *=1. 1 /INHJRTTAE=1. 0
FEREETTHAEEAT/ N 5 =0. 9 JBEIT B Mk =0. 7 BHATFITE [=0. 6

HHMRTTER) TR =2, 6

BT RSIT %=2. 2 KA THHART) %=2. 2 B IR % =2. 2 HIKTiIHT %=2. 0
KHATFRH=2. 0 &L OHITANE=2. 0 B§7 /L7 AT %=1.9 )| =4PITEH %=1. 9

RN TR =1, 9 (LTI =1, 9 FRFTTERENT %=1. 8 FMN L Fi e *=1.8
BB =1, 8 /INERAE k=1, 8 FIZEMT N4 H k=1 7 Wk \(RITRg % =1. 7 KA *=1.7
MRS % =1. 7 TRk m=1. 6 HRFHFAL %=1. 6 FAFHiEAT*=1.6 ARG IME=1. 6
REFOMTHREE k=1, 6 FEIRTTAR B JEITEA % =1. 6 |LALLALTTEARAT *=1. 6 FINTHIRARTEE *=1.6
PR E =1, 6 PO ME =1. 6 & HEHT LR *=1.6 LEFH FEF=1.6

LS TR =1. 5 BSRITERIU NS k=1, 5 HIMN TR TRAE=1. 5 N T RFIRTAIEEE *+=1. 5
R k=15 & LEHTT RS H k=15 & &G« =1. 5

R —ERTRA k=1, 4 [URLCALTICSRAT k=1 4 VERERT/INE k=1, 4 5 3] CSART A k=1. 4
IIBLHT/NE S %=1, 3 7 /L7 AR k=1, 3 [IBLAALTTIASFET k=1, 3 _EBFFHAKIL *=1. 3

HERERT RARRSe k=1, 2 T T L7 AR k=1, 2 IR E B R k=1, 2
IBUEAETT/INRRRET =1, 2 [LRURTZEES k=1, 1 #5Em EA %=1 1 EEMREE *=1.1
PHEILA PR k=1, 1 BEFER*=1. 1 |UFUHREEE T > REE *=1. 1 HIERTHEE%=1.0

P77 V7 ATINGEIR %=1, 0 [UBLEALT EINIT =0 9 i) 1| ZHBMIAEE%=0. 9 T /AKdR*=0.9

Sy AERTHET- 5k =0. 8 | LIALRIENTHE % =0. 7 FLJIBTRk=0. 7 | LIBLREEIHT o VAL %=0. 7
FAMT R *=1. 6

KITERTHTRG k=1, 1 ST k=1 1 IEBHTEE0. 8 AT %=0. 8 [LoeHT7A&AR *%=0. 7
JEETERTHI 5k =0. 7 BKHTIART %=0. 6 bR %=0. 5 4 Bt k=0. 5 =ik2e EET KR %=0. 5
FEAVETZS HAT=2, 1 APPATEMTEIH «=1. 5 reAE TR/ IR *=1.5 BAETERTE*=1.5
FABMTIEFAET k=1 1 -+ HETH_Elk=0.9 4 HETHT 0T %=0. 8 ZIRETHHSL %=0. 8
BT %=0. 7 /N THRPN=0. 6

FPmPtiE / O k=1, 7 AT FIA%=1. 6 AHTFIH*=1.5

FIHEARE R =1. 3 /NEITEH k=1, 3 /A F/NI=1. 1 BHIRITES=1. 1

FMCEITEMCE *=1. 0 & LRITTEA *=1. 0 FRHTIHAEE D =0. 9 VeATHTH %=0. 9 BHHRITEAR *%=0.9
FR IR REL % =0. 9 REFEANT T % =0. 9 KREITH*=0. 8 SCRHITFH %=0. 8 FAHS*=0.7
VDTS T % =0, 7 AT FYRERE sk=0. 7 ACRSHTER M & FPE0T =0, 7 AT %=0. 7
FHARTE 1] 5k =0. 6 AR FH T IET=0. 6

PrEOEMREM %=2. 1 /NURTEER %=2. 0 BFEITAEAK=1.9 EEHTrf*=1.8
FHIEE KX ET % =1. 7 BWETT R k=1. 5 {AEITE P *k=1.5
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HiFE | RV B4 e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
1 2NETEA=1. 4 THITHEA % =1. 4 IRITEPN %=1, 4 Jraifilsk=1. 4 HESGTRFT*=1.4
BFANT S k=1, 3 B HEiimRIT=1. 3 & EhigsiEk=1.3 BFETIT FE%*%=1.2
FrEOEHIUERT k=1. 2 FEHATTH %=1 2 B TAE=1. 2 S X ihé=1. 2 JHfiE=1. 1
VA IR A k=1, 1 ZNETTHRAT k=1, 0 THTH *=1.0 FEOEMTHR*=1.0 Z&T4AN=1.0
SESTIART k=1, 0 &Lk HET % =0. 9 FHElIE/KNTALEE % =0. 9 FIRATH 5 %=0. 9
VREETTEIEERT 3k =0. 8 FHREITE /KX TH RS % =0. 8 FHEIE/KIXIHIFHT %=0. 8 JHori/\I*x=0.7
Bk BT k=0, 7 YEEFAEET k=0. 7 HFTATREE%=0. 6 GJJH/J\AT* =0.6
FRIE AKX TE0T=0. 6 HEEF AN % =0. 5 FRIEKXMNT %=0. 5 &4 *=0.5
FRIA6) TR 1% =0. 5
129 (18 06 37 | Hlil (T M5 34° 57.8° N 139° 07.8" E Skm M: 2.3
T 1 FHATRE=0. 9
130 |18 06 47 | HliRFE S 34° 58.0° N 139° 07.8" E 6km M: 2.4
i U 1 GHRITRIE=0. 5
131 |18 06 49 | FrEfBush 34° 58.1° N 139° 08.2° E 5km M: 2.1
Hl] Uk 1 FHATRE=0. 5
132 [18 06 55 | Hilidl WA EHLG 34° 57.8" N 139° 07.6° E 6km M: 2.8
] U 1 FRARE=L 3 G/ B %=0. 5
133 [18 07 00 | el (& H5 34° 57.7 N 139° 07.77 E 6km M: 2.9
T 2 FHHTIKIF=1. 5
1 HFEHZRRA %=1, 0 FE T/ %=0. 5
134 [18 07 15 | HHEILrE 5 34° 57.9° N 139° 07.3° E 6km M: 2.5
i U 1 FHATRE=1.0
135 [18 07 38 | HHll (TS 34° 58.0° N 139° 07.8" E 6km M: 3.1
T 2 {FHEMKRFE=18
1 HFFEATEEAR=1. 1 FrEitil*=0.6
136 |18 07 45 | Hll\FE 7 34° 57.8 N 139° 07.8" E 5km M: 2.6
i U 1 FHATAR=L 4 RFEMZREA%=0. 5
137 |18 08 05 | o5 34° 57.5° N 139° 08.1" E 5km M: 3.1
T 2 {FEMKRFE=L 8
1 BWETR %=0.7 RFFTRZSEA%=0. 7 BYETHE=0. 6 O/ k=0, 5
138 [18 08 05 | e 34° 58.0° N 139° 08.2° E 6km M: 2.3
Hl] Uk 1 FHATRE=0. 5
139 |18 08 13 | HlwRFr T 34° 57.9° N 139° 07.8" E 6km M: 2.3
i U 1 FHAAE=L 1
140 (18 08 23 | Hlil (T H5 34° 57.6° N 139° 07.6" E 5km M: 2.2
i 1 FHATRE=0. 7
141 |18 08 44 | HlilRF s 34° 57.7 N 139° 08.2° E 5km M: 2.1
il U 1 GHRHTRIE=0. 8
142 (18 08 45 | HER(FTHA 34 51.6 N 139° 0.7 E 5km M: 5.1
B R 555 FHTRE=A. 7
3 EMfETHE=3. 2 BT ERTARRA =3, 1 FrEOEIY AR *=2.9 FrEii/ e x=2.8
FEOETTEM *=2. 8 BWFTIR %=2. 6 {HATHEp *%=2.5 G i /\IF*x=2.5
2 HRART P k=2, 4 BIRITHP A4 k=2, 4 =S TisORNT=2. 2 TPl k=2, 1 (FEOEHTHL *=2. 1
Ml *=2.0 THTHAS%=2. 0 FHEEARTEEE*=2. 0 FFTHTFRR*=2.0 FHTH*=1.9
SRTIRART %=1, 8 T k=1. 7 BWETAK OB k=1, 7 B g k=1 7 BeZRHHE *=1.7
HREF TS k=1. 6 FAIGHTE PN % =1. 5
1 BREFTTAH k=1, 4 FEOYERT FRYE k=1. 2 FEETTHEIENT % =1. 2 FHRE/K X M *=1. 2
FAGFEATAEA=1. 1 PSR k=1, 1 {HEESGTHIR=1 | SRS k=1 1 FFEAT AR %=1 0
P JETERE k=1, 0 ##RE%9) TR+ k=0. 9 FHAIEE=0. 8 &L EHiRIT=0. 8
& LTk T % =0. 8 Bro R RACHTFH=0. 8 FRIA4E) I [THIEZ PN %=0. 7 EHIE/KXAENT % =0. 6
FRRANE /K IX RISk =0. 5 AR TTHLETH *k=0. 5 IAAREEXAATINT *%=0. 5
T 3 FUESMTEURR % =3. 4 /NHJETIHKEE *=2. 8 FPHMTHZREE *=2.5

RRERXRIAT % =2. 3 B BT E %=2. 2 JE/IFHE 5 k=2, | B PR LFT=2. 0 /NEJETTAR=2. 0
FAARBTIGAS k=1, 9 FZRIIHIT 4 1% =1. 8 AT LD F=1. 8 =il LfT =1. 8
FAFETRA YA % =1. 7 JINRFE AT =R k=1 7 kb X B AT %=1, 6 REFiE/E=1.6
BATHHE I k=1, 6 BEEGREX T B T k=1. 6 #5)1[ILALRTILAL %=1, 6 Z&JI[RTET (1 %=1.6
HRULPE X USRART % =1. 6 BHARETZER *k=1. 5 {EJFRTE b=1. 5 AT X LHET %=1.5
TR AR k=1, 5 BRI IR %=1, 5 JEAHHRT % =1. 5 Bt X R %=1.5
FARERITRE % =1. 4 JEARTTEIR*k=1. 4 GHEJEHT MR *=1. 4 FEMTRA *=1. 4
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W | R B4 e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
R EIEAEN k=1, 3 PRI k=1, 3 RS *=1. 3 FEHIRILITALRR %=1. 3
JEARTRIL % =1. 3 BREEH X LRET % =1. 3 BREERX AL k=1. 3 SRR X ESCk=1. 3
RETER =1, 2 JERTTRS *=1. 2 FHLRXMENT k=1, 2 3 T =1 2 BELTRE *=1.2
FRICHS - XA =1, 1 ABRFTTTEA TS k=1, 1 REIGEAX =5 %=1. 1
FRIESE DO NS 4 k=1, 1 BERSREIKFISRAT k=1, 1 B IRX AL %=1. 0 FIRIEHTH% *=1.0
FHAECTT L3 k=1, 0 IR PRI IMZIT =1, 0 REZEETHSORET % =1. 0 ST *=1. 0
TEATRAL %=1 0 KT FEBHT % =1. 0 BRIEKFEAR *=0. 9 FRIEHZR) X Ak FRT%=0.9
)1 IT4G H =0, 9 MR IEX 7 RRIT %=0. 9 JINFFFRAE X Ak =0. 9 RN X AT *=0. 8
FBEMT NGk =0. 8 ) IRH) HIBF XK T 5k =0. 8 ) IIRFFRAE K 7t~ sk =0. 7 JEMIhkA L%k =0. 7
JIFF S EEIX B = o =0. 7 )G X MEBHERMT=0. 6 AR rTiRERm ]/ [N 5 =0. 5
TFHER 2 SEFANT PR k=2, 1 fEILTRATE=2. 1 fFLTdt4k=1.9 S=HEm FAEF %=1.8
FAEART RN AR % =1. 8 FEARTIAM *=1. 7 BEfiARG R *=1.5
1 WBJITIARRE % =1. 4 FERTTER %=1, 3 W1\ fa=1. 3 M «=1. 2 EHmALL*=1.2
FAFAAT =1, 1 FEFAAT AT [ k=1, | AREETEIT*=0. 9 FEMATT/AK *=0.8
KEERTRZE x=0. 8 AFHLHIKH=0. 6
TR 2 TR %=2. 2 FEREHTITIT=1. 9 BTHHET k=1. 5 [E4<Fhi~A=1.5
1 HRTRERKFIT=1. 4 /NEFVINVIRT k=1, 4 [E/=FTiAZ% x=1. 4 FEA=URE=1.4
TEWTTTT P E =1 2 HAUGR e k=1, 2 FURIGRARAENT k=1, 2 BTG X H IR *=1. 1
NEFii2 N x=1. 1 FFPEXHfE k=1, 1 AEFdiehi x=1. 1 R REHF *=1.1
WS XA k=1, 0 FEA AR %=1, 0 FHEXITHH *=1. 0 FAHEX LA *=1.0
W] AT =1. 0 BACRIEAT=1. 0 J\EA-TiA) 10T %=0. 9 JAyLifIRANT %=0. 9 =JEHTBHE *=0. 9
MTH A % =0. 9 HUARUKHXZEE)%=0.9 HATHTEX E AR %=0. 8 HEL5H) XL %=0. 8
P REBITEAR=0. 8 HURTA M XA M %=0. 8 HAILXARPIFG %=0. 8 HACHJIIXHRA *=0. 8
HOREARIX ) 1T % =0. 7 HRUHE A X ZHEAR =0, 7 BRI H R % =0. 7
OB T A R HNT % =0, 7 HURERRZ9PE=0. 6 HURTHAG XA % =0. 6 B TAHIXILEERT %=0. 6
HRALXE 4 JFUk=0. 6 FRUTR XA =0, 5 HATHTE XS] *=0. 5
HIRSCRR AR =Y ' # %=0. 5 ZFAEGEERET5=0. 5 JH#iiTiE~ %=0. 5
HURCK X RARH k=0, 5 Fra K EITIEE % =0. 5
LA 2 BUFFRE %=1.6 T/ (HTR *=1.5
1 (LA k=1, 4 FBFEHAIT R =1. 3 JEEAES *=1. 3 HFTERIT*=1.2 KA THHEAT] *=1.2
B EER=1 2 AVEARR k=12 KATRA=1.0 & iR x=1.0
) =SB0 3 =0. 9 & i FlINT =0, 8 FRFTTARF=0. 8 MK % =0. 7 #ATH A5 *=0.7
B E T RE E k=0. 6 FFHFEA%=0.5
HER 1 SWEKREXKBET %=1, 4 FHRTAASET k=1, 3 & HEHAFHH %=0.9 S\ E X E=0. 8
FOYETRIRIN *=0. 8 ¥iE=HMTAHS % =0. 8 BRI » 4 %=0. 7 A FHRE=0.6
B =5 WAL % =0. 6
REPUL 1 PeAHTHIA %=0. 5
143 (18 08 55 | HlidlFE 5 34° 57.8° N 139° 08.2 E Skm M: 3.0
(£) [18 08 55 | FRiIIAE S 34° 57.6° N 139° 08.0" E 6km M: 2.7
] Uk 2 FHRiKRIE=1. 8
1 BRI % =0. 7 ZWETTR *=0. 6 ZWETTHER=0. 6
144 |18 09 04 | il RFTHS 34° 57.9° N 139° 08.2" E Skm M: 2.6
] Uk 2 {FHEMKF=1.6
145 (18 09 23 | Flil (AT 34° 57.9° N 139° 08.4" E 5km M: 2.4
] 1 FERiTRIE=0. 7
146 (18 09 28 | Helil (BT 34° 58.0° N 139° 07.9° E 6km M: 3.2
i 2 FHRmRIF=1.7
1 AN k=14 RFEFTNREAR %=1, 0 iR k=10 FEAml*«=0.9 ZETiHEt=0.8
G Ui =0. 6
1) 1[I 1 ETEBNTELRR %=0. 5
147 |18 09 44 | il FEHS 34° 57.77 N 139° 07.3° E Skm M: 2.4
il Uk 1 BHRHTRE=0. 6
148 [18 09 57 | Hlil (& M5 34° 57.6° N 139° 08.1" E 5km M: 2.6
T 1 A= 4
149 |18 10 16 | Hli R 34° 58.0° N 139° 07.6° E 6km M: 2.5
] Uk 1 FHARIR=L. 1
150 (18 10 18 | Hdl{FFE sy 34° 57.6° N 139° 08.2° E Skm M: 3.3
Hl] Uk 2 FRMKE=1.8
1 BMETR %=1, 4 BYETREI=1. 0 S/ B =1, 0 Grafifil ®=0. 6 FFTAILEA%=0.6
HUCAR 1 FEKSHTTE H %=0. 8
ARSI 1 FTEBNTELRRk=1.0
151 (18 10 54 | Hlil (e M 34° 57.9° N 139° 07.4° E 5km M: 2.9
fifafalss 2 PHEHIRE=2. 1

1

FFTTIETZS A% =0. 8
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W | R B, fitiy TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
152 (18 12 05 | FFERFATHA 3 51.7 N 139° 08.1" E 5km M: 3.2
I 3 FEmRFE=2.5
1 BETER=0. 9 Jrarfi/ B =0. 9 WHTTHIZSEAk=0.8 BFHTIR*=0.5
vl 1 GFEREETRGH %=0. 7
) 1| e 1 ERBRTERE%=0.7
153 [18 12 08 | #EKEHiE 28° 17.9° N 129° 24.0° E 15km M: 3.0
IR 1 WENETANG 2R *=0. 5
154 (18 12 10 | &G s 34° 57.6° N 139° 08.0° E 4km M: 2.0
] U 1 FHATRIE=0. 6
155 |18 12 17 | il RFEHS 34° 57.77 N 139° 07.3° E 3km M: 1.6
T 1 FHTRIE=0. 6
156 |18 13 05 | el (e M5 34° 57.7 N 139° 07.2" E 8km M: 2.5
] Uk 1 FHITRE=0. 5
157 |18 13 51 | Rt 34° 57.9° N 139° 07.5" E 5km M: 3.0
B R 2 {FHRmKRE=2. 2
1 BT EACK=1. 0 FETi/NIEF k=0, 8 BWETTHE=0. 5
158 |18 14 45 | Flil (T 34° 58.0° N 139° 07.9° E 5km M: 2.0
T 1 FHHATRFR=0. 6
159 | 18 14 48 | i RFrE s 34° 58.2° N 139° 07.9" E 3km M: 1.7
Hi o] Uk 1 GHRITRIE=0. 6
160 [18 15 00 | &l IL{r o5 34° 57.8° N 139° 07.5° E 4km M: 2.6
B R 2 {FHRMKFE=1.6
161 (18 15 15 | FHIFE M5 34° 57.8° N 139° 07.6" E 4km M: 1.9
] U 1 FHATRE=0. 5
162 (18 15 31 | Hlil (&M 34° 58.0° N 139° 07.3" E 5km M: 2.5
] 2 {FHITKIFE=1.6
1 HHTERTZRRA %=0. 6
AR 1 /NHERHSRE *=1. 1
163 |18 15 33 | HRll (T M5 34° 57.8" N 139° 07.77 E 4km M: 2.5
i 1 FHRARR=1. 2
164 (18 15 46 | FK & 32° 33.5° N 130° 01.7° E 12km M: 2.6
REARUL 1 RETTHAORT % =0. 6
165 (18 16 05 | Hdl{F Gty 34° 57.8° N 139° 07.5° E 3km M: 2.6
] Uk 2 {FHEMKRF=2.0
1 HPERZSRAR%=0.8
166 |18 16 14 | li R e 34° 57.8" N 139° 07.6° E 4km M: 2.4
o] Uk 1 FHRATRE=0. 9
167 (18 16 28 | HdIFE s 34° 57.9° N 139° 07.9° E 4km M: 2.3
Hl] Uk 1 FHARE=L 0
168 (18 16 39 | FFERFAZTHA 34 51.9 N 139° 07.9° E 4km M: 3.9
HR i IR 3 FHMRE=3. 1
2 BETTRk=1.9 FETHTZEEA K=1. 9 FUOETERM*=1.8 Ui/ rifx=1.5
1 BNETTREAR=1. 4 R k=1 1 grE/ g k=1. 0 BTl %=0. 9 HHGHIFEE*%=0. 8
Frefiriilik=0. 8 FHOETTIY BT %=0.8 FTOETHI*=0.8 FHif %=0.7
T HETTHAGR %=0. 6
PRI 2 EfERTERSx=1. 7
1 /NHJFEHE k=1 4 PHNTELZREE *=1. 0 JEARHTHNT %=0. 9 KRR XA *=0. 8 HHJ5HTE 1-=0. 8
TN 85 =0. 5
169 |18 17 07 | HhldlRFTHS 34° 58.2° N 139° 07.7 E Skm M: 2.5
i 2 FEMKRFE=17
1 BETiR *=0.5
170 [18 17 51 | HILrE T 34° 58.0° N 139° 07.77 E 4km M: 2.6
i U 1 FHATAR=L 2 BT RA%=0. 9
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W | R B, e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
171 |18 18 10 | HHlWRFr T 34° 58.1° N 139° 07.5° E 4km M: 2.0
I 1 FHATRE=0. 8
172 [18 18 13 | ¥l e s 34° 58.0° N 139° 07.77 E 3km M: 2.2
() |18 18 13 | ¥R 5 34° 57.7 N 139° 07.8" E 5km M: 2.2
Hl] Uk 1 FHARE=L 1
173 |18 18 54 | FhlulRF TS 34° 57.9° N 139° 07.6° E 4km M: 2.5
i U 2 {FHEmKRFE=1.6
1 RPEIEEAR®=0.7
174 |18 18 55 | &l RFE S 34° 57.9° N 139° 07.9° E 4km M: 2.6
Hl] Uk 1 FHARE=L 2
175 (18 18 58 | Hldl{F G s 34° 58.1° N 139° 07.9° E 4km M: 3.1
i U 2 FHEMKRFE=1.9
1 HFENZREAR=0.9 ZWETR %=0.5 ETHER=0.5
7)1 1 EEBHT R %=1. 0
176 |18 19 00 | Hffil bEH sy 34° 58.2° N 139° 07.6" E 4km M: 2.9
] U 1 FHAARL 2 BN ZREAR®=1. 1
177 [18 19 08 | el (T HT 34° 57.5° N 139° 05.6" E 4km M: 2.6
] 1 FHRATRIE=0. 8 Fraaifi/ NIy % =0. 8
178 |18 19 31 | i RFr sy 34° 57.7 N 139° 07.7 E 4km M: 1.9
i U 1 GHRHTRIE=0. 5
179 [18 19 34 | HHEILrE 5 34° 57.9° N 139° 07.7 E 4km M: 2.7
B R 2 FHRMKRFE=15
1 HPEIZRRAR%=0.5
180 (18 19 38 | el (T H5 34° 57.8" N 139° 07.4" E 3km M: 2.2
] Uk 1 GHRiTRE=L 2
181 |18 19 46 | HlwRFE s 34° 57.7 N 139° 08.2° E 4km M: 2.4
B R 2 FHRmKFE=1.6
182 |18 19 52 | HlILrE T 34° 57.7 N 139° 07.5" E 5km M: 2.4
i U 1 FHATRE=0. 7
183 |18 20 16 | HHlERrT S 34° 58.0° N 139° 07.5° E 5km M: 2.3
T 1 FHAHATRR=0. 8
184 |18 20 43 | Ffi R EHT 34° 57.9° N 139° 07.6" E 5km M: 2.5
] 2 FHRTKIR=1. 6
1 HFEHZREA %=0. 6
185 (18 20 48 | J\SLEHTGh 33° 42.1" N 141° 18.0° E 63km M: 5.2
THER 2 PEHTHEA=1.8 REERTKLE*=1.6
1 EELTTRAE=L. 4 WB)IHT\ =1, 3 W) TTRREE k=1. 3 TR iR k=1. 3 BEITETE *=1.1
A TR k=1, 0 EFETAREATS *=1. 0 fFILIATILEk=1. 0 FIFEMHTAI%=0. 9
THE—ENT—E=0. 9 B MR *=0. 9 FEERTTERITEA %=0.9 W AifiERFE %=0.8
WA #55 % =0. 8 BIFEHATH FIEIT 9 %=0. 8 FEERATTE R %=0.8 %L HlT% 5=0.8
TIE S KERHT % =0. 8 T-HEIE R [XAE ST %=0. 8 FAFEAKAHT F3H=0. 7 W8I HiRHE:%=0. 5
FEIEATHEDR %=0. 5 HETHHTE=0. 5 RAEMNAIL*=0.5
HURCER 2 [EyFEHAL *=1.6 FETREXAKFH=1.5
1 BEREAT=1. 4 =FhaE=1. 3 J\SCATRERE 1)1 % =1. 2 ITHETHMT %=1, 1 R %=1. |

A

2

RS X RUR k=1, 1 HURTH AR SRR k=1. 0 TR e sk=1. 0 FE R I %=0.9
P R k=0, 8 \EF iz Py %=0. 8 =[ErTEAA %=0. 8 J\ LRI IEEHRPE H=0. 8
HRA KBk %=0. 7 BURALKARIIRNG % =0. 7 HUstHEEARHEA *%=0. 7 BT ETEAE %=0. 7
TR & & k=0, 6 HLTHTEX %A %=0. 6 BFIHH k=0, 6 HETSTTXAIN *=0. 6
PRSI % =0. 6 FRUFIEHFT=0. 6 HURURHKZEE)%=0. 6 HAREAXKTH)IIAT*=0.6
FURALIKFE 2 J5 % =0. 6 FRUSAZ ARG % =0. 6 HURITA) XK HJ=0. 6 BEEF T & REFHNT %=0. 6
R T XU RS %=0. 5 BREXEIRTLk=0. 5 #PEtEATE=0. 5 FHET XL %=0.5
FUREBRZEHE=0. 5 B f=URE=0. 5 U RERAPI M *=0. 5 BRI XA % =0. 5

JIEF B AR S A % =1. 5

JEARHTHHT k=1, 4 A X ILFRT=1. 3 FZERTTEOD =1, 3 EEANT IR % =1. 3
R B EANT k=1, 2 BREREXBIFT*=1. 1 HEER AL %=1 1 =ikl %=1. 1

AT TRBRE k=1, 1 BRIEPEXEART k=1 | BRI X ALILAHES %=1, 0 FRIGEX 1 A i *=1. 0
V) I E BT % =1. 0 ABBLEIFT 4 % =1. 0 R E=1. 0 SRR *=1.0

REE IR LFRT k=1, 0 {5 IATHE 4 % =1. 0 JEARTTERA %=0. 9 )G IR/ MEERET=0. 9

TR X Rk =0. 8 REIIHA X =5 %=0. 8 BEIRIXFIRET %=0. 8 JIIFFHJFX/MZRT % =0. 8
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HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
HEEL TR % =0. 8 FEMTTIEL %=0. 8 JEMMHTRE k=0, 7 HAHRTHLZREE %=0. 7
REIE IXPE B % =0. 7 25 7 IG5 4 I5=0. 6 RERMBX IHIRT % =0. 6 JI W7 X FEIE % =0. 5
FREE T A T R sk =0. 5 FEARATE A % =0. 5
i dgalas 2 HPFEHTEEARX=1.5
1 AT k=0, 8 ZAfETIHE=0. 5
ER 1 AETRR=1. 0 RERTFIE %=0. 5 [LIFeAT AR %=0. 5 F&iigkAErT %=0. 5
e b 1 BREANEAB T *=1.3 “ARAEHE*=1.0 FJIF/IE%=0.9 AR %=0.9 AW *=0.8
FATTTACERIT % =0. 8 AE HTHER =0, 8 —AAATIEIN %=0. 8 JIFIT .55 H =0. 7 A7 H *=0. 7
TRITHTSEHAR=0. 6 FEATHAREENT % =0. 6 MIAETHIA -FEEF=0. 6 ZHE)IITH/\i&L *=0.5
HRTHTARG [HT=0. 5 ERRTHEET T % =0. 5 BT HERT =0, 5
DR 1 BWHATEH=0. 8 HPTIE=0. 8 S IXAIAMER*=0. 8 HAZHIBI/INGHFE%=0. 7 FEFkATZcE)I[%=0.6
OB i ls %=0. 6 A HiHi=0.5 tI#iH4=0.5
FiAU 1 HEATREA *=0. 8 FH = HHIERENT=0. 7 25 HT2E1=0.5
RERG IR 1 EEITHER k=0, 7 VA H T HIFEMT=0. 6 A FLRARMT % =0. 6
BHER 1 AERT FRRE=0.8 Sk KEXKEHT*=0.8 S\ = £l ED=0.8 REATHRKH %=0. 6
FRR LA ST % =0. 6 # QAT %=0. 6 1T AR *=0. 5 B35 EBTALES *=0. 5
i K =AM % =0. 5
LAY 1 B AT Rk =0. 9 KH AifHIA ] k=0. 8
ERpI 1 FEPEHAR %=0. 7 /AT %=0.7
186 |18 20 51 | Fll (&M 34° 57.9° N 139° 08.1" E 3km M: 2.7
o] Uk 2 FHRHKE=L5
187 |18 21 14 | HlRFr s 34° 57.7 N 139° 07.9" E 4km M: 2.9
] Uk 2 PHRATRE=L. 9
1 HFGHIZSEA%=0.9 Fro /NI %=0.9
188 [18 21 15 | el (A& H5 34° 57.8" N 139° 08.1" E 3km M: 2.1
i 1 GHRiTRE=L 1
189 |18 21 26 | MARF=HA 34 57.8 N 139° 07.7 E 4km M: 3.9
Hf] Uk 4 FHRAKFE=3.5
2 WHFTHTZSEAK=1. 7 BVETiER=1.5
1 Grari N k=1. 4 FraoEfTRR %=1, 4 {FERTHP % =1. 1 ZWETER %=1. 0 Freifi/\i%*%=0.8
BRI % =0. 7 (L OEFHIU H BT k=0, 7 HHTHTARECk=0. 7 FOEMF L %=0.5
) I 1 ERBITEfE k=1, 2
190 (18 21 54 | MMRFEEHS 34° 58.0° N 139° 07.8' E 4km M: 3.2
o] Uk 3 FERIKIE=2.6
2 HFTHTREAR*=1.5
1 BEtifgf=1. 1 BWEiiR k=1. 1 o/ a8 x=0. 8 {Faii/\iF*=0.6
) 1[I 1 FTRBNTELRS k=1. 1
191 [18 22 00 | Hlidl WAOFE G 34° 57.7 N 139° 07.7 E 5km M: 2.5
] U 1 FHATAE=L 4 REFEM R EA%=0. 5
192 [18 22 24 | Hlil (A EHST 34° 58.0° N 139° 07.7 E 4km M: 2.1
] 1 GHRHTRIE=0. 6
193 |18 22 41 | RS 34° 57.7 N 139° 07.9" E 4km M: 2.2
il U 1 PR3
194 |18 22 52 | HEASGFSEHAE 34 51.8 N 139° 08.0° E 4km M: 3.9
Hl] Uk 3 PHRATRE=2.5
2 FEH/INZE k=1, 8 FHPFHTREAX=1.7 FEOEMEM*=1.7
1 ZMETRE=1. 2 BYETR k=1, 2 Jraimi/\isk=1. 2 JAEENTE k=1 1 Framimilsk=1.0
PEOEHIY EET%=0. 8 BRFNEH:%=0. 7 fOTTATREE k=0, 7 SrEOE T H A *=0. 7
FhZR) 1[I 2 BEANTEREx=1.7
1 /NEJEFSRE k=1. 3 HMTHZS7E %=0. 8
195 |18 22 53 | HHlER TS 34° 57.7 N 139° 06.9° E 3km M: 2.7
i 2 {FEmKRFE=2. 2
1 HEOTERZREA%=1.1
196 (18 23 02 | ¥ T HT 34° 57.7 N 139° 07.9° E 4km M: 2.1
Hl] Uk 1 FHRMRIE=0. 6
197 [18 23 20 | HHEI{FEH5 34° 58.2° N 139° 07.4° E 4km M: 2.4
i U 1 BHEmiRE=L. 1
198 [18 23 24 | Hlil (T M5 34° 58.1° N 139° 07.6" E 3km M: 2.5
i 2 FHEHKE=15
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W | R B4 e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
199 |18 23 36 | HflwRFTHS 34° 58.0° N 139° 07.6° E 3km M: 2.1
I 1 FHATRF=0. 9
200 |18 23 45 | EHEIROTE M 34° 57.9° N 139° 07.6" E 4km M: 2.7
H o Uk 2 FERmRIE=2.0
201 |18 23 46 | F#lm (T 34° 58.2° N 139° 07.5" E 4km M: 2.7
Hf] Uk 1 FHATRE=0. 8
202 |18 23 52 | EplERGTE S 34° 57.8° N 139° 07.6° E 3km M: 2.2
i dbalas 1 FHARE=1.0
203 |19 00 O1 | Fld] b 34° 58.2° N 139° 07.9° E 3km M: 2.6
T 1 FHTRE=L 2
204 |19 00 04 | F#IRGHEHTT 34° 57.8" N 139° 07.8" E 4km M: 2.4
il Uk 1 FHRRE=1. 3
205 |19 00 17 | F#fm RS s 34° 57.8" N 139° 07.9" E 4km M: 2.6
Hf] Uk 2 FHRMKFE=1.5
206 (19 00 25 | AEEHTTH 34° 58.2° N 139° 09.0° E 4km M: 3.2
AN 2 FENTEREx=1.5
T 2 FHRMKRIFE=15
1 2fETEA=1. 1 BWEiR%=0.6 ROTGHZESEAR*=0.5
207 |19 00 27 | HHEROHE DT 34° 57.9° N 139° 07.5° E 4km M: 2.5
i U 2 {FHEMKRFE=1.6
208 |19 00 42 | ##IROrEH 34° 57.8" N 139° 08.0° E 4km M: 2.1
] 1 FHHATRIE=0. 6
209 |19 00 50 | E#ERGHEHT 34° 57.9° N 139° 07.3" E 4km M: 1.9
] Uk 1 FGHRITRIE=0. 9
210 |19 00 52 | il RS 34° 57.8 N 139° 07.77 E 3km M: 2.0
Hf] Uk 1 FHARE=0. 5
211 |19 00 53 | HEAEFZHA 34° 57.8 N 139° 07.4 E 4km M: 4.5
i U 4 FHMARF=.0
3 HRPFERTZSEA K =3 4 FEOERER*=3. 1 FHani/ i «=2. 6 JHHEHTHF =2, 5
2 FFERTARECk=2. 4 ZOETHEN=2. 1 FEOETTHR*=2. 1 ZWETR*=2. 0 Framm/\%x=2.0
PEOEHIUART*=2.0 FHTHEAS%=2.0 FTHTTH *=1.9 KT FEI*=1.8 ERATHAFF%=1.8
S ESTTHORET=1. 7 BTl k=15
1 FEEENT A k=1, 4 EHETTTH k=1, 4 =S %=1. 4 & EmFdk=1. 4
FRRNE AT A RE % =1. 4 FEOtORTARNG=1. 3 Be2 BT R %=1. 3 PERFTifiy *=1. 2
BT IMT k=1, 2 FEOTORT AR *=1. 0 V3HETTHEISENT % =0. 9 ENFTIZK T k=0. 9 FAIRNTEPY %=0. 8
PEEFERTA} % =0. 8 FEEFHiAf % =0. 8 MHBIGTHHIF=0. 7 oL Jigk %=0. 7 N HATIEE=0. 6
BT %=0. 6 {HBE AT %=0. 5 §HlZE) | [HiAR1%=0.5
IR 3 EBNTERS%=2.5
2 FPETEASEE =2, 1 /NHETIIRZE % =2. 1 —EMIoh R sk=1. 7 FAFHRTRA FHAL0E %=1, 6
) [ RFHMT G F- % =1. 5 AR AR % =1. 5
1 BHARATAEIR s =1. 4 FERRTTT LIRTASRIR s =1. 3 KRR XBIFT % =1. 3 AR *=1. 3
TENRTE 43k =1. 2 FEARETEAR % =1. 2 BERTTBEIA % =1. 1 #hZ&)I[LAERTILAE %=1, 1
JIRF =R E R k=1, 1 REFHEE=1. 0 JEARTHIT k=1, 0 HEIekEX 1+ A 0T %=1.0
ZIHTIRILAT % =1. 0 BRI X LTHT=1. 0 AHBUFTHTEA: *=0. 9 F&JIHTE L *=0.9 /NHHTALF=0. 9
BB %=0. 9 WEEATTRA *=0. 8 FEEEIX |1 FHET %=0. 8 JEnJFHTE F=0. 8
BATETED =0, 8 LR TTIRRINT =0, 7 FEMRTTRA *=0. 7 FREFHTITR %=0. 6 3 7 IR 2 IF=0. 6
FHAR T AT Fh T % =0. 5
BER 1 FRRATAEAEZEET %=0. 7 S\ o EREX RN %=0. 5
TR 1 fELITTRAE=. 1 MERTT I A*=0.8
HORHD 1 R R ARTIT=1. 1 P K EITTE H *=1. 0 E/Fia=1.0 Fst=re=0.9
rEREBNTIENT=0. 8 N\ EF iz N *=0.6 FHifEX L% A %=0.5
AL 1 KATMEAII*=1.0 ZEAEELk=1. 0 EERES*=0.8 FBFAT B0, 6 /)| =480T %=0. 5
212 |19 00 54 | FrlelRGres 34° 57.9° N 139° 08.0° E 3km M: 2.1
i 1 FHTRIF=0. 9
213 |19 01 18 | #MIROrEHT 34° 58.0° N 139° 07.6" E 4km M: 2.2
i 1 FHATRE=0. 9
214 (19 01 52 | BMARFEEINS 34° 58.0° N 139° 07.6° E 4km M: 3.7
] Uk 3 FRmKE=2.8
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HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
2 FFERTREAR®=2.0
1 BNfETR *=1. 3 BWETHE=1 2 P/ arE k=1, 1 JiEITH P %=1, 0 HrERTARECk=0. 9
G\ % =0. 8 ERANT V-5 =0. 7 L D[ETHIY A KT *=0. 6
FZ) 1 IR 2 FLEENTERE%=1.5
215 |19 01 54 | ¥Rl HT 34° 57.8" N 139° 07.3° E 3km M: 2.4
] 2 FHTRF=1.7
216 |19 02 33 | HRlEFTHS 34° 57.9° N 139° 08.7 E 3km M: 2.6
i U 2 {FFHHKIE=L5
1 HFERZARRA %=0. 6
217 |19 02 48 | ¥Rl T HIT 34° 57.7 N 139° 07.9° E 4km M: 2.0
i 1 FHRiRIE=0. 7
218 |19 02 58 | Hrld P HIT 34° 58.0° N 139° 07.4° E 3km M: 2.5
il U 2 FRMTKIE=1. 8
219 (19 03 36 | B¢MRFEEA 34 51.9 N 139° 07.7 E 3km M: 3.6
gl 3 FRmKRE=2.8
2 RGHGHTZRRA®=2.0 (FEOERTEM *=1. 8 Hromi/ i *=1.6
1 BEifaf=1. 3 Grafi/\Ek=1. 3 AERTEF %=1 2 BWETIRk=1. 2 HOERTRRECE=1. 1
G k=1 0 ERERTFH 3k =0. 9 FHELDIETIY HHET *%=0. 9 {FE.OEMTHR *=0. 9
ZETHORET=0. 7 ‘EHE TR %=0.6
7)1 2 FIEANTEREx=1.7
1 TR AR TE % =0. 7
220 |19 03 45 | E#ERGHEHT 34° 57.7 N 139° 07.6" E 3km M: 2.0
il U 1 FHRE=0. 7
221 |19 04 10 | F#fm RS 34° 57.8" N 139° 07.7 E 3km M: 2.3
Hf] Uk 1 PRS0
222 |19 04 17 | HEFT M 34° 57.9° N 139° 07.77 E 3km M: 2.2
Eahilay 1 BT RE=0. 7
223 (19 04 23 | BERFETHA 34° 58.3 N 139° 07.6" E 3km M: 3.5
] 3 M KIE=2.6
2 BgiiiEf=1 6 HOERTREAX=1.6
1 FHOETEM%=1. 4 FTH/ L8 %=1, 2 FTOETIE AR %=1. 0 2T %=0.7
BRFART % =0. 6 D OEMHHR %=0.5 B e %=0.5 £RITP15F%=0.5
A 1[I 2 FIEBNTELRL%=1.6
1 TR TE % =0. 6
224 (19 04 30 | EdgiRH 38° 01.8° N 141° 52.8 E 45km M: 4.6
BRI 3 ARk k=2, 7
2 JRABTHMT=2. 2 ARG k=2, 2 BANETIRAN R =2. 2 "B | IRHTHI) | =2, 1 &A1 *=2. 0
YEAETTENT %=2. 0 FF —FATEE11=2. 0 ‘Ekse AT ARRIER k=1. 9 Bekilirh FHNT=1. 9 MEMTHH %=1.9
BT ENT k=1, 9 BKATKILAT % =1.9 BRI HNT *=1.9 FEFEFTANE*=1. 9 4 BiiHEH*=1.8
BKHTHOFONT sk =1. 8 Y —FEMT kgt sk=1. 8 f&mififi) |11tk =1. 8 FLFMATEAR *=1. 8 NIGTHER B *=1.8
SRS ACK=1. 7 BEEHT 8 k=1, 7 BKATRART %=1 7 KIS = ART=1. 7 &b AT %=1.7
KA L % =1. 7 BRI *=1. 7 KIGTTHEPL*=1. 7 [LoehT &4 k=1, 6 A&TRIAHI*=1.6
EETRAT=1. 6 KT ) [AERT =1 6 FARET/NET k=1. 6 KALBHTHEAE % =1. 6 ZEETi4H *=1.5
EIINZERT T k=1, 5 EPRET /N sk=1. 5 FURHHSEEN=1. 5 BB X I %=1.5
NIBEMDE R *=1. 5 IERKER x=1. 5 FIFFETRIFk=1.5 KAgkfKflirx=1.5
HKTTEKAT %=1 5
1 KIWAETIRE=1. 4 R =1. 4 SRR *=1. 4 (IH%25H=1. 4 (B HFREXIEIE *=1. 4
(BB IR X Fili=1. 4 AETFHERAS % =1. 4 FLARHT B %=1. 3 (AFRETIURE *=1. 3
L T e k=1, 3 A T k=1, 3 FAEMTES=1. 2 KGRHTHI) 1 =1, 2 FF HITAH *=1. 2
FEFAEIL k=1 2 IIBEKARILE *=1. 2 ZIIATRREZRNT %=1. 2 &)I[0]4)1[{E%=1. 1
KIBTHT =AAR=1. 1 B HEXE *=1. 1 AFITHR *=1. 1 KIFFHmESTk=1. 1
IIEHFEXAA=1 1 LEHITHRT=0. 9 KM %=0. 9 /AN EAS%=0. 9 EIHIIZENT/NEFFH % =0. 8
B FFEER T *=0. 8 FUFITEEIN =0. 8 BKTIHELAT %=0. 7 Kk H 1L *=0. 7 AX&HTRMN=0. 7
AT REREIT % =0. 7 FIINSENT IR % =0. 6 SALVETIAZENT %=0. 6 FLEIT =0 6
EATHEFRET %=0. 6 & 2 f5lTE %=0. 5
ETFR 2 Jb b T k=2, 4 —BHFTERARAT k=1, 8 —RAFTTREHT k=1. 8 JHEIRETEER %=1.7

Bl G T =L, 4 BUNTHRIRC se=L. 4 PSRV =1 3 JCBEMTHTNT se=L. 3 —BAifiILI A =13
FASPETTRANTENT=1. 2 FEARTTHRINT % =1. 2 ZAiPENT *=1.2 A ii@hil=1. 1 ZRMITERE*=1. 1
TR I RFEY I % =1. 1 —BIrIIFET % =1. 0 BJNFHARRK *=1. 0 BT IIXk=1.0
JUFERT R 3k =0. 9 LI FHRT AR % =0. 9 &7 M FEAR sk =0. 9 AR *=0. 9 At LififEmT=0. 9
TEEFTRAIRET %=0. 9 HEFHTE~FET %=0. 9 BT %=0. 8 L& SA0T *%=0. 8
ABETIAMARNT %=0. 8 i HEH *=0. 8 BERATTILEM=0. 8 fE&MHTAIEMT=0. 8 —BIrikHm=0. 7
J\IBSEHTEFBA =0, 7 BF FHATEFH % =0. 7 280 BIT=0. 7 KARIETTIAE) 1 IMT=0. 5 = &y L A W] %=0. 5
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W | R B4 e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
FERTEETIRPN) STk =0. 5 "B (/T8 I%5=0. 5
et i 2 FREHYA =1.7 EJIAING %=1.5
1 JIMRAT T k=1, 4 Frilr sy NEsk=1. 4 AR HEhE *=1. 3 HEAHIGERT %=1. 3
BRMEAB T =1 3 fEEA IR =1, 3 [ERBTREH *=1. 2 f&E0tET A T *=1. 2
TR k=1, 1 AT k=1, 1 AT T=1. 1 Fk T 3ERT %=1. 1
@ BT T sk =1. 1 FEFHEEE T T X T sk =1. 1 28817\ 1L k=1. 0 & BEHEmT) [’ %=1. 0
SPTHT ARk =1. 0 AE TR %=1. 0 FRETIHAARIT=1. 0 &SRR %=1. 0 HA TR %=1. 0
PR TIRER X k=1. 0 7&JIINT)I%=0. 9 fEEFEEmnE%=0.9 BRLHHIH=0.9 ABILTHIBERL*=0.9
ARETAE %=0.9 “AMAEIN*=0.9 WX =FMT=0. 9 KHF TAA %=0. 8 REHEMTALHH *=0. 8
FEARSE THEATX = BMT=0. 8 FHATTHTERREAT % =0. 8 JRITATAMHE=0. 7 AFILITHIHRETET %=0. 6
P IR] k=0. 6 48 s SEFIT FARA R HUE % =0. 6 HAHTHA T/EE=0. 5 /NEFET 58 % =0. 5
JINEFIT/ NEF T 3k =0. 5
FRHIR 1 KEETFR %=0.8 KA %=0.5
iy 1 PRkt %=0. 6 LT AH=0. 5
225 |19 04 32 | FRGHEHTT 34° 57.8" N 139° 07.8" E 3km M: 2.1
] 1 GHRHTRIE=0. 5
226 |19 04 34 | F#fw (RS HT 34° 58.0° N 139° 07.1° E 4km M: 2.8
B R 2 {FHRmKRE=2.2
1 BT %=0. 7 BUFEHTZS A K=0. 7 BWETIE=0. 6 FHT/NIE %=0.5
227 |19 04 36 | F#ERGHEHT 34° 58.0° N 139° 07.4° E 3km M: 2.3
i 1 FHATRR=L 1
228 |19 04 52 | i R(F S 34° 57.9° N 139° 07.4° E 5km M: 2.6
il U 2 JHHTIKIR=1. 5
1 HHERIZREA %=0. 8
229 |19 04 59 | FrlfdFEHT 34° 58.3° N 139° 07.5° E 4km M: 2.2
i 1 FHATRIF=0. 6
230 |19 05 14 | $EIROEHT 34° 58.3° N 139° 07.9° E 6km M: 2.5
H o Uk 2 JHRTIKIF=1. 5
231 |19 05 15 | F#fm RS s 34° 58.0° N 139° 07.6° E 5km M: 2.6
Hf] Uk 2 {FHRmKE=1.6
1 HFFOREIZSRACR=0. 9 BfETTR *=0.7
232 |19 05 37 | EEIROEHT 34° 58.0° N 139° 07.6° E 4km M: 2.3
() |19 05 38 | $RAR 5 34° 57.9° N 139° 07.4° E 3km M: 2.3
Hl] Uk 1 FHATRE=L 1
233 |19 05 41 | Frid T 34° 58.0° N 139° 07.4° E 4km M: 2.2
] Uk 1 FHATRE=0. 8
234 |19 05 54 | GrE LR 34° 57.4° N 139° 09.4° E 3km M: 2.5
i 2 FHEMKRIFE=19
235 |19 06 01 | Ffm (RS 34° 58.4° N 139° 07.1° E 3km M: 2.4
o] Uk 1 GHRHTRIE=0. 9
236 |19 06 10 | HHEIROHEHTT 34° 57.9° N 139° 07.2° E 5km M: 2.6
B R 2 {FHRmKRE=1.7
1 HPEIZRRA%=0.8
237 |19 06 23 | E#ERGHEHT 34° 58.0° N 139° 07.3° E 5km M: 1.9
e U 1 GHRHTRIE=0. 7
238 |19 06 36 | il RS 34° 58.1° N 139° 07.3° E 5km M: 2.0
B IR 1 FHATRE=0. 8
239 |19 07 22 | HHEIROHE DT 34° 58.0° N 139° 07.3° E 4km M: 2.4
] U 1 FHATRE=0. 7
240 (19 07 58 | #EEFETHA 34° 5.7 N 139° 08.2 E 4km M: 3.3
] 3 FERMRE=3. 1
2 FPFENTREAR*=1.5
1 EWETTRER=1. 3 BWETTR %=0. 9 YaREATH A =0, 9 FEH/INE%=0. 9 HEGHTHRR*=0. 6
) 1| e 1 ERBRTEAS k=1, 1
241 |19 08 09 | FH#fw RS 34° 58.3° N 139° 07.9° E 5km M: 2.2
Hl] Uk 1 FHRE=L 4
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242 |19 08 52 | FpfEIRFrE T 34° 58.0° N 139° 07.3° E 5km M: 1.8
I 1 FHATRIF=0. 5
243 |19 09 06 | HelERF TS 34° 58.3° N 139° 07.3° E 5km M: 2.6
H o Uk 2 JHRmRIE=1.7
1 HHERZARRA %=0.7
244 119 09 10 | #4%/K5HE 33° 18.6° N 132° 07.4° E 48km M: 3.5
SRR 1 RUNATRE T k=1, 3 RPN REE*=1. 0 J\BFLETHERPIET %=0. 8 5T HFHl] %=0. 8
PE 7 =307 >k =0. 8 (FHOFMIPEH *=0. 7 KNk =0. 6 /i =0T *=0. 6 FFniitLiE*=0.5
245 (19 09 51 | F#fw RS T 34° 57.9° N 139° 07.6° E 5km M: 1.8
Hl] Uk 1 FHATRE=0. 7
246 |19 10 49 | REARIRE - 3Ll 32° 19.2° N 130° 31.6" E 7km M: 3.6
REARUR 2 J\RMIARNT =1, 9 EREEFE%=1. 8
1 AAEITHENT k=1, 4 JURHTPELEmI=1. 0 &A= A=1. 0 FHEATGK %=0. 9 1L7TASILH *=0. 9
FARHTH Nk =0. 8 b RIELHRA ST 5=0. 8 HRHT—ilk=0.5 J\IATATTIRHNT %=0. 5 FHErimERT=0. 5
NS HTPER FHT=0. 5 KA % =0. 5
BRI 1 GHETROILE=1. 3 BT ROEE *=1.0
247 |19 11 22 | HHEROHE T 34° 58.0° N 139° 07.6° E 3km M: 2.4
B R 1 FHATRE=0. 7
248 |19 11 28 | F#ldRrEHy 34° 57.9° N 139° 07.1° E 4km M: 1.9
T 1 FHHATRE=0. 6
249 |19 11 49 | SERGHEHT 34° 57.6° N 139° 07.9° E 4km M: 2.0
Hi ] Uk 1 FHRHTRE=0. 8
250 |19 12 06 | BFEIRF=A 34 51.8 N 139° 07.8' E 2km M: 3.2
(B (19 12 06 | FEEEFTHA 34° 51.7 N 139° 07.6° E 4km M: 3.1
(B (19 12 06 | R RTHIS 34° 57.8 N 139° 07.9° E 2km M: 3.0
i 3 FHHTIRIF=2. 9
2 EMfgTIR k=15
1 HOHERIZREA k=1, 1 FEH/INIE k=1, 0 PAfErTHE=0. 8
A 1[I 1 EfEITEAES *=1. 0
251 |19 12 11 | ¥R s 34° 57.8" N 139° 08.1° E 3km M: 2.9
i U 2 FHmRE=2. 1
1 RGN EAR%=0.6
A 1[I 1 ERBRTEES*=0.6
252 (19 12 15 | (RGEH G 34° 58.1° N 139° 08.1" E 3km M: 3.2
i U 2 FHRmAE=2. 1
1 BETIRER=0. 9 HFERHTZREA%=0. 8 FrEHT/INLE *=0.6
iz 1 FTEBNTELERk=1.0
253 (19 12 20 | #pld U EFEHDS 34° 57.7 N 139° 08.0° E 4km M: 2.1
] 1 FHARE=L 1
254 119 12 21 | praesssismm 34° 58.4° N 139° 08.6" E 3km M: 2.1
] 1 GHRHTRE=0. 7
255 |19 12 24 | F#lm RS HT 34° 57.6° N 139° 08.0° E 4km M: 2.3
gkl 1 FRAAE=L 3
256 |19 12 26 | FHMROHEHTT 34° 5.7 N 139° 08.1" E 4km M: 2.3
R I 1 FHATRE=0. 9
257 |19 12 35 | (REEHGTH 34° 58.3° N 139° 08.4° E 4km M: 2.4
Fl 1 FHATRR=L 1
258 |19 12 59 | E#EIRGHEHT 34° 57.8" N 139° 08.1° E 4km M: 2.3
] Uk 1 FHRARR=1. 3
259 |19 13 47 | SRS M 34° 57.8" N 139° 07.5" E 5km M: 2.5
Hil] Uk 1 FHAREL 4
260 |19 13 51 | RO E DT 34° 57.5° N 139° 05.6" E 4km M: 2.9
B R 1 FHATREL 3 BHami/NCBF =1. 3 HFEMTZREAR%=1. 0 FEOEMHR*=0. 7 ErlTFH:%=0.6

PFEOEHIE R %=0.5
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261 (19 14 03 | FHREIRFTEHA 34° 58.6 N 139° 0.1 E 4km M: 4.0

I 3 FEmRFE=2. 8
2 WFEAREAR=2. 1 BNETENR=1. 7 GraliNiBF=1.7
1 T k=1, 3 BOYEETRRECk=1. 1 2R *=1. 1 Jro.oERY HET%=1.1
FEOETTHR *=1. 0 BRIV %=0. 7 =GTTHRANT=0. 7
HUCHR 1 FE RSN %=0. 5
RS 1|1 1 /NHRHFREE %=1, 4 HHMTHEZRTE %=1, 0 FIARMTIGA %=0. 5

262 |19 14 12 | $EROTEHT 34° 57.9° N 139° 07.9° E 5km M: 2.2

(GE) |19 14 11 | R 34° 58.1° N 139° 07.6° E 5km M: 2.1
i abalas 1 FHARE=L 1

263 |19 14 42 | FHi6FEHT 34° 58.1° N 139° 07.5° E 4km M: 2.3
T 1 FHATRR=L 4 RFER R EA%=0. 5

264 |19 16 38 | F#MIRGHEHT 34° 57.8" N 139° 07.4° E 5km M: 1.7
] Uk 1 FHITRE=0. 8

265 |19 16 44 | F#lm RS HT 34° 57.9° N 139° 07.7 E 4km M: 1.6
Hl] Uk 1 FHATRE=0. 5

266 |19 16 45 | FHEROHE DT 34° 58.0° N 139° 07.5° E 4km M: 2.1
] Uk 1 FHAAE=L 1

267 |19 16 50 | FrlERGTE S 34° 57.9° N 139° 07.5° E 4km M: 2.0
T 1 FHHATRE=0. 9

268 |19 16 51 | EMIRGHE M 34° 58.2° N 139° 07.5" E 4km M: 2.1
H o] Uk 1 GHRMTRE=L. 0

269 |19 16 52 | Flm (S 34° 57.9° N 139° 07.4" E 5km M: 2.5
Fu] IR 2 {FHRMKFE=1.6

270 |19 16 53 | HHlERFE MG 34° 57.9° N 139° 07.5" E 5km M: 1.8
FR A R 1 FHAARE=L 0

271 |19 16 56 | FHlw I FEHT 34° 57.8° N 139° 07.8" E Skm M: 2.5
T 2 {FHEMKRFE=17

1 HPEMZEREA%=0.6

272 |19 16 57 | ¥R S 34° 58.0° N 139° 07.2 E Skm M: 2.0
Hl] Uk 1 FHRMRJE=0. 9

273 |19 17 00 | b b 34° 58.1° N 139° 07.2° E Skm M: 2.3
i U 1 FHARE=L 3

274 |19 17 02 | $ROEHT 34° 57.8" N 139° 07.4° E 6km M: 2.1
T 1 FHTRJE=0. 8

275 |19 17 05 | F#w R T HT 34° 58.0° N 139° 07.6° E 5km M: 2.2
il 1 GHRHTRE=L. 0

276 |19 17 07 | ¥pld RGeS 34° 58.0° N 139° 07.3° E Skm M: 2.7

B U 2 FHRmRE=2. 1
1 ORI RACk=1. 0 ZfETiR *%=0.8

277 119 17 10 | $RGHEHT 34° 57.9° N 139° 07.4° E 4km M: 2.2
il U 1 GHRHTRE=L 1

278 |19 17 16 | F#fm (RS 34° 58.2° N 139° 07.7 E 4km M: 1.7
B R 1 FHATRE=0. 5

279 |19 17 17 | $EROHE DT 34° 57.9° N 139° 07.5° E 5km M: 2.8

i U 2 PHRHIRE=2.0
1 BETER=0. 5 HRHFEMAREA%=0.5

280 |19 17 25 | Fnlm (RS T 34° 58.1° N 139° 07.2° E 5km M: 2.1
B IR 1 BRI 0

281 |19 17 31 | HHMIROrE T 34° 58.1° N 139° 07.3° E 4km M: 2.1
i U 1 FHATRE=0. 8
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282 |19 17 35 | HHERFEHE 34° 58.1° N 139° 07.5" E 6km M: 2.7
I 2 FHEMKRFE=L5
283 |19 17 36 | HRlGIRFEHS 34° 58.0° N 139° 07.2° E 5km M: 2.5
H o Uk 2 FHRTIKIF=1. 6
1 HHERZARRA %=0.7
284 |19 17 51 | HHERFEHE 34° 58.0° N 139° 06.9° E 6km M: 1.9
i U 1 FHATRE=0. 7
285 |19 17 57 | #Rl6FEHT 34° 58.9° N 139° 06.2° E 5km M: 1.9
F 1 FHARES0. 5
286 (19 18 11 | B¢MRFEE NS 34° 58.4 N 139° 07.7 E 4km M: 3.9
il U 3 FHRMTRIE=S. 3 HPERTREA®=3. 1 BWEiiR*=2.5
2 BMETHEN=2. 2 FEFHT/ NI k=2, | {A[ENT R =1, 9 B NTRRECk=1. 9 FEOEMHREM*=1.9
FEOETIY AR *=1.8 Frafimilk=1.6 EKEETFH*=1.6
1 FHAF*=1.4 RRITHFFx=1.3 ZSTidAN=1. 2 BWETTHRET k=1. 2 FEOEMTHR*=1.1
HREF TS sk=1. 1 HRFTE/KETALRE % =1. 0 B L Bt %=0. 9 2K T %=0. 8
PG IRTAJERIR=0. 8 FAGYEMT DS *=0. 7 FMAERTE N %=0. 7 FEEFHTA M %=0. 6 PEFEHT{=F}%=0.5
1)1 2 /NHJFTHTIKE *=1.5
1 WPARTEEZSEE =1, 1 TR B=1. 1 FEARATIE A k=1, 0 AR FHRTRAM#2RE k=1. 0 FHRUS AR %=0. 9
JNEEHIAEF=0. 9 4843 1| RHHBT -3k =0. 7 BRRRETHEIR x=0. 7 #F43) 1[1LALET AL % =0. 6
TR s LIFT AR k=0, 5 &) | Kt - 45 %=0. 5
WU 1 FERSITTE H %=0. 9
AL 1 KA AR T) %=0. 7
287 |19 18 22 | HHlHIR{FEHT 34° 58.0° N 139° 07.2 E 6km M: 1.8
i 1 FHRHTRE=0. 8
288 |19 19 14 | H#fm RS HT 34° 58.0° N 139° 07.3" E 4km M: 2.4
Hf] Uk 1 FHAREL 3 FEMTARRA%=0. 5
289 |19 19 18 | RO E T 34° 58.0° N 139° 07.4’ E 5km M: 2.2
R0 I 1 PR 4
290 |19 19 33 | HERF RS 34° 58.2° N 139° 07.2° E 5km M: 2.0
T 1 FHARES0. 5
291 |19 20 34 | HRf6RFEHS 34° 57.9° N 139° 07.7 E 3km M: 2.3
o] Uk 1 FHRiTRE=L 2
292 (19 20 46 | EEFIEFETAS 35° 52.7 N 137° 39.9° E 11km M: 3.1
P 2 ARHHETHFE%=2. 0 REETHBE *=1.7
1 AKREHTEAEEFPEE k=1. 2 FIAMNTERAMEA Y *=1. 1 KEHT={F%=1. 0 HAHAE R %=0.9
THERES 7 IR k=0, 8 THEFIBES %=0. 8 RS TIRE) | HEB R *=0. 7 ANEHTHEE %=0. 7
etz B UL 1 T RAT % =0. 6
293 |19 22 02 | B&fFHE 23° 46.6’ N 121° 38.8' E 32km M: 6.7
TR 3 HHRERTES k=2. 8 MENTKIE=2. 6 VI ENTANF=2.6
2 MERTERE=2. 4 SIRERTHE2. 3 A ATEIRRT % =2. 2 PrEm ifam=2. 1 s k=2, 1
TR ERR=1. 9 AHETEIRHT %=1. 9
1 ZEBFHII=1 4 FERH =14 2 RERS %=1, 3 FEmgER *=1. 3 =& BT x=1. 2
i ETERMER=1. 2 Eh B eOEdEL 2 B BT ERA R =1 1 B ETERE FHE=1.0
294 (19 22 04 | MERFETHA 34° 58.1" N 139° 06.8’ E 4km M: 4.3
I U 4 FHATRF=3.7
2 HPENTREA%=2. 4 Frarv iy x=2.2 BuEiff=1.9 gtafmilk=1.8 FEOETER*=1.7
FIRATHR AT k=1, 7 BRERT k=1, 6 BT k=1. 5 (R OEFIHIT%=1.5
1 JEIT o k=1 3 =B TAARNT=1. 3 HFEITERCk=1. | P OETTHAE *=0. 9 BT Iy %=0.9
BRI k=0, 9 FRETE/KNTEEE % =0. 9 BCZHMHHE *%=0.9 FHTTF %=0. 8 PEFEIT{"F}*=0.7
HREF TS =0, 6 E\ETH/K BT 3k=0. 6 VLR M *%=0. 6 #EEFHAfi7 %=0.5
fZ) 1[I 1 /NHJETTAEF=0. 7 FAHITRA FHAZAE % =0. 6 FHARMTEAS % =0. 6 73 [IRFHMT 421 =0. 5
295 |19 22 07 | ¥plEROre s 34° 57.9° N 139° 07.0° E 3km M: 2.1
Hl] Uk 1 FHARE=L0
206 |19 22 09 | AFEIR{RE A 34° 58.0 N 139° 07.3° E 4km M: 4.5
i U 4 FHMKF=3.6

3
2

1

FEOETTEM *=2.5

HPTATA EA K =2, 4 ZMNETHE=2. 2 Jro i/ NrBF =2, 0 AT sk=1. 8
FEOET AR %=1. 8 EWrRANTFH:k=1. 7 ERATHP1SF%k=1. 7 =BlifAnT=1.5
WOTERTRRCk=1. 4 FEOERHER*=1. 4 FrEmmilk=1. 3 ZWEiR%=1. 2 FHEKITRET *=1. 2
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SETIARAHET k=1, 1 PrZJiir R ok=1. 1 BT HRBT =1 0 & k=10 FEHEH-H%=1.0
RIS, k=0, 9 FEEFH A % =0. 8 BEH/K DM %=0.8 FHHH %=0.8 P AT —Fl%=0.6
PEESGTARIF=0. 5 FRRENE/KIXHIFETH *=0. 5
AR 2 /NHFHTIRE %=1, 7
1 HPHRTREZSEE % =1. 1 REIERTIXRBIFT % =1. 0 f) 1| KHMT 4 1% =0. 9 3 FHWTA: FHAA6E % =0. 9
FEARMTIZAS =0, 8 #2311 LALRT AL % =0. 7 /NHJFTTAEF=0. 7 FHSRUHTR LI ALRIR % =0. 6
BRRRITAE *=0. 6 &)1 ATHE 45 % =0. 5
THER 1 fEILTRAE=0.5
297 |19 22 10 | ¥plEROTE S 34° 57.8° N 139° 07.2" E 2km M: 2.0
] U7k 1 FHARE=1. 0
208 |19 22 12 | (FREEFAH 34 58.1" N 139° 08.5" E 3km M: 3.2
T 3 FHHTKIF=2. 5
2 EfETifg=1. 5
1 FEOEMREM%=1. 1 FoH/ NI x=1.0 BFTHITZSEA%=0.9
299 (19 22 27 | REAEHIH 34° 58.0° N 139° 08.2° E 3km M: 2.0
i 1 FHATRE=0. 5
300 |19 22 47 | EROE M 34° 58.0° N 139° 07.3° E 5km M: 2.5
o] Uk 2 FHRmKRIE=1.7
301 |19 22 59 | F#m RS HT 34° 57.9° N 139° 06.77 E 5km M: 1.8
B IR 1 FHATRIE=0. 5
302 |20 01 51 | HHEIROHE DT 34° 57.8° N 139° 08.0° E 3km M: 2.2
i U 1 FHATRE=1. 0
303 |20 04 33 | FHEIROG M 34° 57.9° N 139° 07.6" E 5km M: 2.3
T 1 FHHATRE=0. 9
304 |20 09 45 | E#EIROEHT 34° 57.9° N 139° 06.9° E 5km M: 2.5
i 1 FHRAAESL 1 EFERT AR A %=0. 8
305 |20 09 54 | EERGHEHT 34° 57.8" N 139° 07.5" E 5km M: 2.0
Hil] Uk 1 FHRE=L 4
306 |20 10 06 | &¢I HS 34° 57.8° N 139° 07.0° E 4km M: 2.5
i U 2 FHEmKRFE=1.9
307 |20 10 23 | R FE T 34° 57.7 N 139° 06.4° E 4km M: 1.9
T 1 FHTRF=0. 5
308 |20 10 54 | #EIRGHE M 34° 58.0° N 139° 07.9° E 3km M: 2.3
] 1 GHRHTRE=L. 0
309 (20 11 42 | F#fd RS HT 34° 58.0° N 139° 07.3" E 6km M: 2.4
Hl] Uk 1 FHRATRE=L 3 BN A RA%=0. 5
310 |20 16 45 | FHEIROHEHTT 34° 58.0° N 139° 07.5° E 5km M: 2.3
i U 1 FHATRE=0. 9
311 (20 17 49 | FRiGAEFTH, 34° 58.0° N 139° 07.6° E 6km M: 3.2
i 1 EFFERIZREAR =14 FERTRIFE=L 2 BETHe=0. 7 Gl k=0. 6 {FEH/N2%*%=0.6
312 |20 18 00 | BEVEEIRAKREHLS 31° 38.1° N 130° 57.7 E 2km M: 2.1
Bl Uk 1 AR Ei)R=0. 6
VR R 1 ERTTRMEITHZ N %=1. 3
313 (20 18 24 | FRlGVAFTH, 34° 57.0° N 139° 05.6° E 3km M: 2.2
] 1 FHHATRR=L. 2
314 |20 20 52 | TFHERII it 35° 50.2° N 140° 53.9° E 34km M: 3.8
PRI 2 kI k=1. 8 FPkEHTHEQ *=1.7
1 PRAETTRA =1, 4 JRIRFENSTHERI=1. 3 RIBEENS T A sk =1. 1 1T TR k=1. 0 /NEET/INI%=0.9
A TH=0. 6 #EHTH#EH=0. 6 FEBTHTLFIRF *=0. 5 /i 44=0.5
TR 2 gk IanT=1. 8 FEHHEFT)IE=1. 5

1 kTN k=1 4 FEAEIT*=1. 4 FRATPR)*%=1.4 ZHITLH=1. 3 JEHRE2 N *=1.3
R TAGRIT=1. 3 AR *=1. | FEH R %=1, 1 $EE*%=1. 1 Efi=3%=1.0
Sh TR ER=0. 9 FEFAFHESE %=0. 9 AT T-%=0.8 H&HTHEE %=0.6
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315 |20 23 30 | HARWERHIH 40° 59.5° N 143° 16.1° E 44km M: 4.7
HARE 2 HUEA NHEFR k=1. 5
1 HGERHD 7% =0. 8 L WTAR / F%=0. 7 TeOTfiHIRT % =0. 5
AeisE 1 JRAATITIR=0. O IKAETIYANT % =0. 8 JAIAINTEEHN % =0. 7 AFLITZEMT % =0. 6
AR 1 BT ELXER) | %=0. 8 A rimm=0. 7
316 |21 03 31 | ZRIRALHED 36° 34.4° N 140° 38.6° E 89km M: 3.3
TR 1 FJIITE I *%=0. 5
317 |21 05 23 | ¥plEROTE s 34° 58.1° N 139° 07.1° E Skm M: 2.7
FR R 2 {FHEMKRFE=1.8
1 BFEMIZSEAK=0. 8 FHe i/ NI %=0. 5
318 |21 05 31 | b Z3lELifE 29° 39.5° N 129° 50.0" E Tkm M: 2.8
VR U 1 BIRE B2 B2 E=0.6
319 |21 06 22 | ¥plE RGeS 34° 57.8° N 139° 07.8" E 6km M: 2.4
Hl] Uk 1 FHARE=L 2
320 (21 10 04 | JATFIEPNRErEED 39° 00.77 N 140° 53.1 E 5km M: 2.8
IR 1 SRR %=1. 0 FEETEEE=0. 7
321 (21 15 24 | s 36° 10.9° N 140° 57.2° E 44km M: 3.2
PRI 1 O breihimdtiss k=0, 7
322 |21 20 00 | ##EVRGHE M 34° 57.9° N 139° 07.7 E 5km M: 2.5
H o] Uk 1 FGHRITRIE=0. 6
323 |22 00 58 | J\SLE A 32° 53.4 N 140° 46.0° E 54km M: 3.9
D 1 J\SCHTRERA 1)1 %=0. 8
324 |22 01 25 | HHEIROYG M 34° 57.9° N 139° 07.5" E 5km M: 2.8
agala 2 {FHEmKRFE=2. 2
1 FFERZARRA =0, 7 e/ %=0. 5
325 |22 05 49 | FHERALHES 35° 24.5° N 140° 23.6" E 58km M: 3.4
THER 1 WEHTTHTE *=1. 4 BAERA*=1.3 TE I —E=1.2 W AHE/FE%=1.2
TR BT IR sk=1. 1 THIE A % =1. 0 KL EMT KL R %=0.9 HRAMH HRHE=0.9
HATTHUEIR % =0. 8 FFRTRRN %=0. 8 SURHTER *=0. 8 PHiliTiEA4=0.8 JL+JLERTH H %=0.8
WA H &A% =0. 8 PERIT F248%=0. 8 TIEkEXIopAEr%=0.7 [1-HTEI*=0.7
UV AT RS k=0, 7 [LEkiEeE *=0.5
326 |22 16 28 | PRIRVRFEHD 36° 00.3 N 139° 53.5° E 41km M: 3.1
LN 1 HiATEET=0. 6
327 |22 18 26 | EHR 38° 51.3° N 141° 38.2° E 65km M: 3.4
ETm 1 —PBITFRENT % =0. 8 —BIrTEARMT *=0. 7 b ki M7 %=0.5
IR 1 SAUFETHAEAS % =0, 9 KT EERT % =0, 8 BKHTBCKET k=0, 8 g =il i k=0. 8
P =T 11=0. 7 BEIETENR A K =0. 6 KIRFATHL %=0. 6 f&HibkAERT %=0. 5
328 |22 22 49 | BerceEsmp 37° 11.6° N 136° 39.9° E 10km M: 2.7
AR 1 SENTERE*=0.6
329 |23 05 22 | Fplw TS 34° 57.7 N 139° 07.5" E 2km M: 2.1
] Uk 1 FHTTRE=L 4
330 |23 06 52 | FnagkilRALES 34° 09.0° N 135° 15.5° E 5km M: 1.7
ROkl 1 OSSR P4 %=0.6
331 |23 08 57 | ‘Edgiiyh 38° 47.0° N 141° 36.2" E 70km M: 3.5
AT 1 Ab Bl k=11 —BETTRMT % =1. 1 [ E s T k=1 0 FRRETHRR %=1.0
AR % =0. 9 —PBITEMAT %=0. 8
ER 1 BSKTTHHERT=0. 8 B —[EMTai % =0. 8 KUILVETHTRERNT %=0. 7 F&TIRIT=0. 6 A2k ERT *=0. 6
SAFETAED P % =0. 5
332 |23 18 33 | REAIRAEAHS 32° 46.8° N 130° 52.8° E 10km M: 2.6
REAIE 1 REERTARHEE k=0, 9 [LFBRTIRNT %=0. 9 AJHHTE 7K k=0, 8 FHAHTEEF%=0. 7
333 |24 01 00 | EBFULEEES 35° 49.8° N 137° 54.4 E 6km M: 2.8
FRpI 1 AEBTHBH %=0. 7
334 |24 01 25 | AEEREIHE 28° 34.8° N 129° 26.4° E 14km M: 3.4
BRI 1 AET4AMEAENT=0. 9 “PHANETE *=0. 8 AT EMNTPEfHR *=0. 6
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335 (24 02 10 | #rfEFTHT 34° 58.0° N 139° 07.9° E 3km M: 2.3
I 1 FHATRR=L 2
336 (24 02 11 | $RfERFEHST 34° 58.1° N 139° 07.7 E 6km M: 2.3
e U 1 FHRAAJE=0. 8 HFFEM AR A %=0. 5
337 |24 05 16 | ##fm RS T 34° 57.8" N 139° 06.9" E 5km M: 1.9
e e 1 FHRMRJE=0. 5
338 |24 06 01 | FEEERTER 35° 14.6° N 140° 17.27 E 16km M: 3.7
TR 3 KREEMRLE *=3.4
2 BERET P2l k=2, 4 W AfiEE %=2. 4 BEETHE *=2. 2 BiliSEa=1.9 THE-T—5=1.7
B AR B %=1.5
1 W AHMRT RS k=1.4 W AHAE *=1.3 EmiTER *=1.3 BJIIH/\f@=1. 1 ¥)IIHRE*=1.1
FIRHTER %=0. 9 THE TR %=0. 9 JGHEH BT *=0. 8 H&fiH & %=0. 7 fHfEHTZHE %=0.7
FARET A =0. 6 FARHTRLR %=0. 6 KARASL%=0. 6 H&)I[HKH*=0.5
339 |24 07 22 | FEEED 35° 14.5 N 140° 17.7 E 16km M: 4.3
TFHER 3 REEMRZE*=3.2 W LHERFRG *=2.8 BRI F248%=2.7
2 THEEET—E=2.3 W\ AT RS k=1. 8 Bitmi/AL R iy k=1.6 PiimiEs=1.6
WA =1, 5 ERHTER %=1.5
1 TE A k=1, 4 BEHTHECE *=1. 4 W1\ =1, 3 SURHES *=1. 2 I ERT g %=1. 2
TIES YL KERHT % =1. 2 BB THARHE k=1. 2 ERIETRAS *=1. 0 TIELTER/NAE *=1.0
PR TR k=1, 0 B TEIRNT=0. 9 FHIMTIGERA=0. 9 AR AR *%=0.9
TIHEAC R XAE BT k=0, 8 ‘ST FAREFk=0. 8 H&HTHE B *=0. 8 AHEH AMH=0.7
FHTRE % =0. 7 FHEREXIWDAEF k=0 7 HAHTHHME=0.5 fff|LIAiEHEE=0.5
HOAD 1 T H KK TNT=0. 6
FEINIT 1 BRI X LTFIT=0. 6
340 (24 09 18 | KM IEPNRERE D 39° 11.8° N 140° 47.0° E 6km M: 3.1
AT 1 PERVERRT) R %=0. 6 b i =0T %=0.5
K U 1 SRGEFHR)]%=0.9
341 (24 09 23 | HAMEAEL 42° 11.77 N 135° 00.1° E 381km M: 6.1
B[t 2 HMSRETRANT =2, 2 JRERIGIMIIRERIT % =2. 1 FIBEITPE 1 45k=2. 0 SIRGHE RN ER*=1.9
BRIIRTSAT =1, 9 ARRTIEPR *=1. 7 JHAMTHI~1. 6 JRiRNTEEH % =1. 5 FERIBTEEERAT %=1. 5
1 ZEPRT R k=1, 4 HIATH 4 5=1. 4 FHHUERTPE 1 52k =1. 4 FEAMTHER %=1. 4 BMETHAE=1. 4
REHEA k=1, 4 BIRERTARME*=1. 3 TeHvOITRAE *=1. 3 FrehTILRENT % =1. 3 BrTmRserk=1. 2
AT AR k=1, 2 TREICHII AL k=1, 2 [ESEMIELSEMT k=1, 2 HYATHTH 6 4k =1. 2
ABIITTAIRGHT %k =1. 1 PRI k=1, 1 FO=MIFERNILTRI=1. 1 GIESHRIZEnT k=1, 1
S TP FERT AT FEINEIR % =1. | FRIRTART %=1. 1 FOTZHET ="FERT % =1. 1 ARHETIL2 T H=1.1
RIPRHETRET k=1, 0 HIEEHTHICR %=1. 0 E=MTRIR=1. 0 HHAMTREZ N k=1, 0 BT THT % =1. 0
FEEEITE 2 Sk =1. 0 JRITEFE=1. 0 BB VEER*=1.0 20 HLETZ 0 Hlfk=1.0 FrEihi#AE %=1.0
FRETHFEREFE % =1. 0 $IPETHERT=1. 0 ZnPNETEPN *=1. 0 FIFETEHIETREI=0. 9 Foh~HHTRER]%=0. 9
JRJRRTAEAE=0. 9 HTOTE2 M PNIEIZENT % =0, 9 EHERTSIEANT % =0, 8 3 FHHTTHT % =0. 8
LARHT LRk =0. 8 2 0 HHT H B %=0. 8 FEEAIEREH +=0.8 | -LhRNT L k=0.8 SRR BRI *=0.7
RESR T ATRE R AHT k=0, 7 BRARTTYANT % =0. 7 FHHNT 2 5% =0. 7 FEZEHT)1| L %=0. 6
BRI EE=0. 6 BAFIEBTEA T % =0. 6 EZHITE 1 55%=0. 6 |-iE/KHTFE 4 £5=0. 6
FRFLPNATHE 2 45k =0. 6 ZFRMTH 2 45%=0. 6 THEmi KRR %=0. 6 FLIEHHRXIL 24:=0.6
SEEFHT FHRIE=0. 6 H JEBTH [LIZAE % =0. 5
AR 2 HGEF/NHERR %=1. 5
1 Hhrr BEHTRET k=1, 3 HARTTIRM %=0. 9 #b» {EHT =JBEk=0.9 D23 DT *=0. 8 HIBAIHS X %=0.8
TR A ART %=0. 8 EMHAER %=0.8 J\F I *=0. 7 HAESHBTEEH %=0. 7
OMNDHTTHIINT %=0. 7 FRARTIALGE=0. 7 Fh 2 IERT k=0, 7 FPyARTHREL =0, 7 FALAT FLRe *=0. 6
TP RE=0. 6 BV R N %=0. 6 Te-omi4#h=0. 6 OB HIAIE*=0.6 /T HIENT=0.6
FRYART/INE =0, 5 T ARFATRENT 5 K =0, 5 BAMIMTHAN*=0. 5 5BINTARI]%=0. 5 Te-OHIMHEFR *=0. 5
EFNTAR /) b %=0.5
FiE U 2 BRITAEE % =1.5
1 HRTTHA *=1.0 RERTTRE %=0.9 AZT FRER~0.9 /TR *=0.9 IS FE %=0.8
SV ERERRIEM =0, 8 AFTHIEX=0.7 F&HEBTHAFEH %=0. 7 {THTIAIL%=0. 6
JIETT R =%3%=0. 5
AR 2 JEARHIHHT % =1. 5
1 BT XLTEET=1. 3 BRI B iS5 AT k=1, 2 BEEkX A 1L k=1, 2 FEIE7HXIERART k=1, 0

nis
+H
o

I
&
ZJim

FEIERR X LTRT sk=1. 0 IR =V $ sk =1. 0 BRI X R *=0. 9 SATHHIL AL %=0. 8
SIHTIRILET k=0, 8 WA TR %=0. 8 BEELNTERE%=0. 8 15| [FHi» 45 %=0. 8

JIF =R E R %=0. 7 Z2JIBTE L %=0. 7 FHHETELARTE %=0. 6 MR M58 % =0. 6
BTN 120. 5 2 7 WET2E & IB=0. 5 FEHAMTIARS *=0. 5

SAHTRFERT k=1, 4 (LIFART AR k=1. 3 BFASEFE % =1. 3 i e T k=1, 3 EAAHE*=1. 2
JCRBHTHETT sk=1. 2 JARJETT JARIERT=1. 0 P riali=1. 0 AR ELIXE) 1] =0. 8

Ab b =T =0, 8 AZEHT)IIRHT=0. 7 (LT /\IEHT=0. 7 =B TFAIRH]T 5%=0. 6

BKTBCKIT k=1, 2 BKTTEAT % =1. 0 BKARILAT %=1. 0 BHKFETHNT *=0. 9 A& ipkAnT *=0. 9
SALBTHIARA=0. 8 R = RN 11=0. 8 A& % =0. 8 AXripifcth =0, 8 ZEIFHi4A*=0.7
BT HRT=0. 7 KJRIERTHIRE % =0. 7 SULE TR % =0. 6 FEEHIAAMI*=0. 6 FAEMTEIR=0. 6
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HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
KIGTHT L %=0. 5 EATRL%=0. 5 ZKTTERNT %=0.5 FIASTTHEA*=0.5 TANEHTEZAT*=0.5
= T k=0, 5
e o U 1 Wb E T =FafT=0. 8 REZERTILH %=0. 8 W& Ti/Ma1e=0. 7 8RBT ML KA HIE % =0. 6
W E TSR %=0. 6 WO XTI % =0. 5 & AEFT FAGA R % =0. 5 IRITHTEHAG=0. 5
PRI 1 HEEKH BN k=13 H & %=1. 2 T4 *=1. 1 O/ b miniiss *=1.0
HRERE T O %=0. 9 ARTR=0. 9 B IHiBh)I/INE %=0.9 Ll 4=0. 8 Hbi/fi4=0.8
KFTHIRIT=0. 8 Bk B %=0. 7 RN T#AE=0. 7 OV Ben s A) 1 5%=0. 6
KT % =0. 5
FES IR 1 RIRETHOH %=0. 7
THEIR 1 R =0, 9 AEILTHRIAEE=0. 9 FHEPRXARAT %=0. 8 FTHELRIXIERAT *+=0. 8
W) TR % =0. 8 Errfi/A B B is % =0. 8 THEH X Fuy=0.6 &I /\{a=0. 6
HaTTHER*=0.5 ZHIT%=0.5 AHHHTAH=0. 5
WO 1 WTHETATHET k=1, 2 FOXTAREXARTHT=0. 9 HRTT) XA % =0. 7 HURAFIRX & & %=0.6
HRGUERRZEH=0. 6 BT X EH k=0, 6 J\E Tz P %=0. 6 BTHEA%=0.6
B RS X FHEL % =0. 5 BFUCRX A % =0. 5
LA 1 KHATMEATI*=0.5
342 (24 11 49 | R ERHTH 42° 57.4° N 146° 43.6" E 59km M: 4.2
JeHEE 1 HRENHRAH*=0.5
343 |24 14 36 | EEERAGT 36° 41.9° N 138° 14.17 E 10km M: 2.0
RlpE 1 R =0. 7
344 (24 19 23 | ‘EHREALE 38° 28.1° N 141° 10.0° E 12km M: 2.9
(ze 2 EIRZERITARG k=1. 7 RIGTEERS *=1.5
1 JRARTHIT=1. 0 JURFTIFAIL k=1 0 "EIfIE M ALIR % =0. 8 JlEFTTHIf =0, 7 BANGIRA *=0. 7
AN T/ NBF k=0, 7
345 |25 01 33 | M RJRASEehpasss 35° 45.5 N 137° 06.8" E 11km M: 3.2
(AR 2 BB \EETAR k=1. 7
1 AR EME *=1.3 FEM PRIV *=1.2 FAETEILT %=1, 1 \NEEIT\EEk=1. 1 FTAfH=L 1
T2 AT % =0. 9 Iz 5 I FIMTH 150 5% =0, 9 BB -rifnEHET %=0.8 [)I[HT{r[i; 5%=0. 7
Itz B LR RR % =0. 5 BT 1M % =0. 5 U B LIRTTAA *=0. 5
346 |25 03 58 | 4%k 33° 23.8° N 132° 22.6" E 42km M: 3.1
IR 1 RUNATIE T 5=0. 8 PNFITPN+-3k=0. 8 PNFHI M % =0. 8 FFnis i =T *=0. 6
347 |25 11 05 | EERgrE My 34° 58.0° N 139° 07.6" E 6km M: 2.0
] Uk 1 GHRITRIE=0. 5
348 (25 15 03 | ==EiniE 34° 05.6° N 139° 30.4° E Okm M: 1.5
WO 1 =EfH25=0. 5
349 (25 20 06 | (LN s 38° 47.7 N 140° 35.0° E 4km M: 2.4
IR 2 KIFng1-%=1.5
IIGAS 1 i FRTTAET sk=1. 1
350 |26 00 44 | FEFIRFTES 35° 56.1° N 137° 39.4 E 10km M: 2.5
FBrIR 1 REENTHTEE % =0. 9 A WTBH H =) FEEF % =0. 6
351 |26 03 02 | FEEFILEGES 35° 52.2° N 137° 3.7 E 8km M: 2.2
EEPIR 1 AENTHRE *%=1.2
352 |26 10 16 | @& TAL RS 43° 43.8° N 143° 26.4" E Tkm M: 3.3
AemE 1 LRI - ik =1. 3 LR IEEMT 2T % =0. 8 & W] Hil % =0. 7
353 (26 19 48 | IEIRSEHE PSR 35° 26.4° N 136° 48.1" E 7km M: 3.0
Mgtz B U 2 IR %=1. 7
1 IR LR EA % =1. 4 BFAAIEAT %=1, 2 K BN HET =1 2 IRz f=1. 2
BEFEENEA Y k=1. 1 FRBETHRT %=1 0 IFIHT/\Ask=1. 0 I BT HIEERT =0, 7
I B ) | S ORTHR 1 [ 5 =0. 6 AEIFHTAE ST % =0. 5 KIEFTEMRET %=0. 5
pgaily 1 RIUFHESHALR=0. 7 dt4E B2 R %=0. 5
354 |26 20 01 | IURALED 36° 28.5° N 140° 31.2° E 57km M: 3.3
PRI 1 KFHART=1 1 BhERE T %=0.6 HIZHiBh)II/INFRk=0.5 AFHTHEET%=0. 5
355 |26 22 34 | FHERFGHS 35° 15.1° N 140° 18.4° E 16km M: 2.2
THER 1 KZERTKLE %=0.6
356 |27 06 26 | ‘EFIRPFEREES 39° 07.5° N 140° 55.9° E Tkm M: 3.4
AT 1 Ab b 0T k=1 0 BNTIRRX %=0. 9 BNHZA)I[X %=0. 8
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HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
357 P7 18 54 |ERMIVAFE LS 34° 57.8° N 139° 07.3° E Akm M: 2.0
I 1 FHATRIF=0. 5
358 |27 19 29 | JRILVRREES 36° 04.4° N 139° 50.2° E 51km M: 3.1
HA I 1 FHE THIARERHT=0. 6
RS U 1 fEARTISEERT % =0. 5
359 (28 00 23 | f&@EUnh 37° 49.3° N 141° 29.4 E 60km M: 4.1
B 2 FETAE*=2. 1 FRETHE *=1.8 (LIt R *=1. 8 EATR k=1.6 A HITHE *=1.6
HEARTTERT %=1. 5
1 AEIHENT %=1 4 {IBERKARILE *=1. 2 AP <=1 2 =) FITHT) %=1 2 SLHBTHE=1. 1
*mm*m*llﬂmWFﬁllEEWT$%*10%*$WHW10ﬁﬁ%$ﬁ$*10
{ JAMJ%O 9 E%mifﬁ%%* =0. 8 B —FEMTEHY11=0. 8 1AL ERT %=0. 7 AT ERIRT %=0. 7
FHEEXAEN % =0. 7 (G ESREF R TG0, 7 & 2 IERT HE IR %=0. 7 FIFEHTFRF %=0. 7
ﬁﬁ:fﬁﬁﬁﬂi*:o. 7 BOKTTE AT % =0, 7 A& TRAT=0. 7 Y =M EE % =0. 7 SR rTiEUE % =0. 6
AT/ INEF % =0. 6 AL E BRI KT % =0. 6 BKATENT =0, 6 JIR[JFHTHTRE %=0. 5
LTI ek =0. 5 JARTHNT=0. 5 ZEIFIGE%=0. 5 KR %=0. 5 FRTANE %=0. 5
BKTIRE AT %=0. 5
e b 2 BRAESET *=1.8 AWl k=16 t@EFET A *=1.6 HATER *=1.5
RSN HT %=1. 5 FJIIFt/NE *=1.5
1 JIMERT R k=1, 4 AT LENT % =1. 4 PEHETERX k=1.4 “ARF#HE*=1.3
TR THAS sk=1. 3 RERERTIL k=1. 3 FATTHGEIT k=1, 3 FATHATRENT k=1, 2 FHTHTHCPE *=1. 2
BT Y N k=1, 2 AREEFI PR k=1, 2 matEETERTX & AT % =1. 2 " AMAHEIN *=1. 1
WhETT=FlT=1. 0 HATHIEIRT=1. 0 [ERNTHEH *=1. 0 f&S0HETRENT *=1.0
T4 A% =0. 9 AR THFETIX = BHT=0. 9 /NEFET R k=0, 9 /NEFET/NEFHTHT % =0. 9
& FRMT AR % =0. 8 JRITHTEEHAB=0. 8 FEETTHORNT % =0. 8 &/ ABFIT NIk RAHIFR % =0. 8
JURKSTNN=0. 7 B ISTHIAARET=0. 7 KAERT FEF I % =0. 6 1&&PHErTR1) 5 %=0. 6 KAERTEF I %=0. 5
ABILITIRA H=0. 5
AR 1 —BArTTRENT s =0. 8 —BIT=sRMT *=0. 8 b i —FM%=0.6
360 |28 01 54 | eI P 34° 54.2° N 134° 44.7 E 13km M: 3.0
SRl 1 HNS RIS k=0. 7 A0 1 ARG 5] %=0. 6
361 |28 09 12 | BIEZFr=hrgEs 43° 10.4 N 144° 38.6° E 85km M: 5.0
AeiiE 4 EZCHTIERE %=3. 8 HIFETH AN %=3.5
3 JEEEMTREMR=3. 1 EESEAIERE B k=3, 1 BINENTVEAR *=3. 1 ERNESM] %=3. 0 HIFii=E0=3.0
FEEHTL 2 4% =3. 0 BIMEHTHAE=3. 0 35 TJRMTER 1-JH *=3. 0 RETER *=3. 0 HIFEHTRILE *=2. 8
BT AR % =2. 8 ZA-TJENTSEE=0. 8 FPAZEEMT L1 =2, 7 EH M FELA *%=2. 7
GRS TR % =2, 6 F-BEIASMIAAE %=2. 6 [IHERITE 1 4% =2. 6 HE4AT)I| [ %=2.5
FRATET R 4=2. 5
2 EEHUEETTE 1 255k=2. 3 SRR Rk =2, 3 MR W k=2. 3 {5 EITPIART %=2. 1
PRI EER k=2, 1 SEFIRTIET k=2, 1 JHMRETRANT k=2, 1 ARSEITFERRIE % =2. 1
S TR M TR EERIR % =2. 0 FRFNTA A=2. 0 FRENTRRAT %=2. 0 /INE/KEZNEK *=1.9
PBARETY U Ty 7 k=19 RIEBTANT=1. 8 SIS IET R =1, 8 ABIETL2 TH=1.6
ARBIMTTRIBGHT k=1. 5 +E/KITRE 4 45=1. 5 RETHRON*=1.5 FHEATY haF/I[*=1.5
OV ENILFIT=1. 5
1 JHRRTHTIRIE =1, 4 ST RERESRIT sk =1. 4 KZEMT BOBEEE k=1 3 FREINTIEMT % =1. 3 BT 256 %=1.3
JEZMTRE 1 4e3k=1. 3 FrOVHMTERPEISERT k=1, 3 ELENTSEEAAN] k=1, 3 -HEIHM] BAH *=1. 3
FERIMTAHT =1, 2 SEMNTHE 3 55=1. 2 JEF7T FOgA=1. 2 JRBINTSENT =1, 2 FFEEMTH 2 §e%=1. 2
FEIEMT BT sk =1. 1 JAy TS %=1, | FRIRTSEAR=1. | 2P Rt k=1. 1
KZEHT Ll Ph 3 Sk =1. 0 5 HHTICHT sk=1. 0 JARRTYAIE=1. 0 ARETHVRSE=1. 0 JRHTEFZE=1. 0
PRARTITIANT % =0. 9 SERIRSTERI%=0. 9 FALPAI I 2 2% =0. 8 HHATIH 4 542=0. 8 R=ETTEH=0.8
AT 6 5% =0. 8 [F2BIIMTEEERI % =0. 7 FI-FFFHT BNT k=0. 7 REAETTES 6 4% =0. 7 T doWTAHI % =0. 7
TRk SRR % =0. 6 FTOV=2MT =FAEAT*=0.6 2V HETHE%=0.6 LWy L4 k=0. 6
BT rRzepk=0. 6 FEETIEA %=0. 6 +IFMT iR % =0. 6
HAR 1 HBUEFNEER k=1, 3 KMEITKME *=0. 7 BB 7-X %=0.7
362 |28 12 36 | EHEIRALES 38° 48.5° N 140° 48.5° E 5km M: 2.0
IR 1 ZEFEAEL %=0. 6
363 |28 13 13 | b THE T 28° 02.5° N 128° 28.3° E 81km M: 4.6
IR U 1 GHIUETOMIl k=1, 3 W PIRTEER k=1, | FEHAMEHER=1. 1 W PRTINEH 2R % =1. 1
AR TIAAMEZENT k=1, 0 FoyAMTAOyA *=1. 0 W PRIV & =0, 9 )~ PNRT 5855 % =0. 9
HEaMTAAE % =0. 8 FoyAMTIEEE=0. 7 RN 4H=0. 7 FARFHEAE % =0. 6 Fn4 M54 *=0. 6
KFoFH I %=0. 5
TR 1 [EFERH=0. 9 [EFEFD 14 %=0. 8 AFRHTHL % =0. 8
364 (29 03 18 | AFUph 40° 07.5° N 142° 28.0° E 35km M: 3.9
ATFR 1 At ki =By %=0. 5
365 29 03 29 | tR=RH-ESFIHIH 43 16.7 N 146° 09.9° E 45km M: 3.5
JeEE 1 AREEEERE % =0. 7
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T | B R | & oo 5EE G E B
366 (29 12 04 | H5EULEGES 36° 01.0° N 139° 31.8" E 57km M: 3.7
IRIUR 1 BORMEI=0. 6 R E AT %=0. 6 +iHTi#4:=0. 6 HFri=FH %=0.6
AN 1 FERETHRAREFIT=1. 3 BEMiiA %=1 2 TEITaHE*=1.0 BERT%EE *=0.8 /NUTTHEA*%=0.5
BER U 1 HVERTERARARNT %=1, 2 Z2rhfiZetdtsk=1. 0 VEHT FARIT*=0. 6 @ HATFHRET%=0. 6
HiA=TiTeEmT % =0. 6 Fr kB NI=0. 5 AEARTIIERINT %=0. 5 Z &0 s %=0. 5
B R 1 FHEEBH k=1, 2 FUALTIIABERT k=1, 1 #3)[FTHEH % =0. 9 & 0 EBAAJEHETH %=0.9
B REREHEBTAH %=0. 9 BAMLATH 2 )1%=0. 8 KHEHTEF L FHE%=0. 7 X\ 7= X Ed=0. 7
FREANT %=0. 6 REATIARE %=0. 5 BERNEA %=0. 5 ABTTRRE=0.5 & R THIA *=0.5
et 1 & E k=1, 2 X DUPHFLS k=1 2 FEPEF K P sk=1. 1 FRFIrTT%k=1. 0
TR AR =0, 9 BT TAAH X ARTAT=0. 8 /INFfi/N AT 5=0. 8 HURTHEXZ /AR *=0. 6
PRI TS AR AT % =0. 6 HHETHEMH=0. 6 HUAIE KBk %=0. 5 ZJETTBHR} *=0. 5
HRUHHEIX EYEA %=0.5
) 1[I 1 ARSI LT ALRR 5k =0. 7 FRES AT R T 5 =0. 5
367 |29 16 08 | PRIV 36° 31.5° N 140° 53.3° E 50km M: 3.1
DR 1 HhEKETALT %=0. 6
368 (29 21 06 | THERISiH 35 24.1 N 140° 24.7 E 57km M: 3.2
TFHER 1 EARAISk=1. 4 W HAERS =12 KHEAEIT %=1, 1 THE = —mE=1.1
FAFLERTH H %=0. 8 THESHER/INAE %=0. 8 TIERERIDLEF %=0. 8 BEIHTTHIE *=0. 8
AT H A *=0. 8 LA/t k=0, 7 BLATTHEHE=0. 7 BERNT F248%=0. 7 KL EHT KL E*=0.7
HATTHUEIR % =0. 7 (LRTIRE %=0.6 [ AT %=0. 6 THEPYXHEMT %=0.5 KHIHTER *=0.5
EZLIEZE ]
369 |30 04 23 | FESAIH 41° 50.2° N 142° 12.1" E 12km M: 4.8
ArmE 3 FUEMTACERT % =3, | HrO72HMIERAILTIT=2. 8 AFLINTZRAT % =2. 6 JH W] H=2. 5 VRN EEHh*=2. 5
O D ETEANEISERT k=2, 5 BOV= 7] =F AT %=2. 5
2 JRRMTVE 4 255%=2. 2 BERTIIANT % =2. 1 MRARTTHTIGNT % =2. 0 JARNTEFSE=1. 9 JLRNTIEAmE=1. 9
HET B ERTE] %=1, 9 TeAORTFAE K =1. 8 JRIZRTEMT %=1.7 2V T2V LIfk=1.7
WIRTIH 441 7 TIATHH 6 Gex=1. 7 HIEETHERINTER *=1. 6 ZPHTIB/HH3 % =1. 6
FREIRITAEAE sk =1. 5 FERINTESESRNT *=1. 5 2 PHT R %=1. 5
1 TR R k=1, 4 FHRITHRN *=1. 4 FREIRBITHAE *=1. 4 TRi<7iliER *=1.3
JEEHT T sk =1. 3 Frimidtse=1. 3 TPHEKNTRS 4 5=1. 3 FHdEatas 4 78k =1. 3 JTHITFRIT%=1. 2
Te7IoMTHERI %=1, 2 FERETTRIT % =1. 2 BAETIT)IVRAT k=1. 2 SERIFI SR k=1. 2 FElRATHNT k=1, 2
NEHREHETT AT X AMT sk=1. 2 FFEMTH 2 4c3k=1. 1 P ENTPE 1 43k=1. 1 5 M7 o7 %=1. 1
AIEHFRE1. 1 BERTSECEART % =1. 0 FTmeZep=1. 0 o AR THEERETHEART %=1. 0
T NBTTARIEET=1. 0 BT 2 5 k=1. 0 SIFKTFZEAT e %=0.9 % 0 HETHE%=0.9
AWML 2 TH=0.9 EAETTH / Bl =0, 9 FrOVEHMIFRNER %=0. 9 ZAFATEFART *=0. 8
FEILMTRAE % =0. 8 FIHEMIVE 1 55%=0. 8 BN HZ=0. 8 BIMEMITEARI *=0. 8 BHITIARANT *=0. 8
IRIRGYEETTHEA=0. 8 EEIBNTHIAT %=0. 7 4 dEHTIE/KINERINT %=0. 7 AL 2 4% =0. 7
AUBRAL I ATE k=0, 7 MRET M2 5k =0. 7 JTHIHTEROBT=0. 7 JERARETRDIF %=0. 7 FERIRTAHT %=0. 7
FRZHTHE % =0. 7 ZNPNRTEEN % =0. 7 H JERT LA =0, 7 ABIRT BT % =0. 7
AL 2 Se % =0. 7 AbIRIS TS % =0. 7 i@y i sk=0. 7 JZHMTAET k=0, 6
THEHTREZ T % =0. 6 [AERTANT=0. 6 45 HIRT 5420, 6 REHHAH*=0. 6 HHIFIHLL=0. 6
UBINT FIHE % =0. 5 FEBINTESEIAFI=0. 5 & METHE R %=0. 5 BIEITARME*=0. 5 E%HIFT 1 5c%=0.5
AR 3 HUEF/NHERR % =2. 8
2 HUEAD T3 k=1, 9 HARFEHNT*=1.6 T ENT=1.5 JUS TR k=1.5 ZIRA#NT*=1.5
BHOHIET SR sk=1. 5 FLFERTHA=1. 5
1 BFITER Fsk=1.4 BOSEITH FE%=1.4 Teomiaih=1. 4 KEMTRRE %=1.4 J\FHNHL*=1.3
N PiktREE=L 3 TR AA T k=1. 3 HAAT B4R k=1. 2 5\ SH0T FBRAE k=1 1
Te i k=1, 1 Fbr EITEEM % =1. | HFARFEEIITE KM x=1.0 LFITEF %=1.0
T AR T PR T A 5k =0. 9 AEIEHTAR / i 5k =0. 9 +-FnTTPE -+ 2T % =0. 8 HUIAFLE %=0. 8
P AP =0, 8 +FIFTPE —3BHT k=0. 8 Fo-oi)I[PNHT k=0, 7 BHEATSE T %=0. 7
P F A >k =0. 6 AN T B % =0. 5 FRIFTITPE S 5 =0. 5 EHIF S ER *=0. 5
AT 2 M EILXE ] %=1.5
1 TV RETENT k=1, 4 BKITIRK k=1, 2 B AT k=1, 1 “ T ii@E=1. 1 A TR ART=0. 8
J\BETATTEFEK % =0. 8 Ak i 707k =0. 8 Fizpii H iR BT % =0. 7 = iiablaT*=0. 7
NIRRT %=0. 6 [LIFETAIR %=0. 6 JLUEFHFHREP%=0. 6 JIIF:FFA%=0.5
IR 1 BUEHTA % =0. 5 BKTHENT %=0. 5
370 (30 10 45 | HrEN ks 37° 00.6° N 138° 15.2° E 7km M: 1.6
i 1 #bEiiEET *=0. 5
371 |30 18 49 | K4 S5 29° 40.5° N 129° 46.4’ E 11km M: 2.2
RV I 1 RS a2 Bz E=0.6
372 130 19 07 | @i 41° 37.9° N 142° 08.8" E 38km M: 3.8
JbiRE 1 EAETTIANT %=0. 8
HARIR 1 SUEATOF X % =1. 0 FEAINHERR %=0. 6
373 (31 06 32 | HEXTHER 42° 17.9° N 142° 31.7 E 37km M: 3.6
AmE 1 HOTZ2 BT = ERT k=1, 1 FOVE M EPEITERT =0, 9 FrOV22 W FEPILTRT=0. 9 ML 5 =0. 8

TEIAHTAEAE % =0. 8 THAMTIFZE=0. 7 J{RHT{H] 5=0. 6
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MR | R B4 fitiy TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
374 (31 07 05 | AFWph 39° 06.1° N 142° 12.4° E 43km M: 3.8
AT 1 BEnim EE T k=1, 4 AT IT=1. 2 AT k=1. 2 —RIfTRET *=0. 9
—BETTEARNT % =0. 7 KASTETTAAIENT=0. 6 JHEMTSHT =0. 5
IR 1 KOWAETED k=1, 0 1 =Rl % =0. 7 KANLATIZRA=0. 6
375 |31 07 58 | FHERALPEH 35° 40.0° N 140° 01.0° E 18km M: 2.5
TFHER 1 FHEREXRART *=0. 7
376 (31 15 29 | MiARALH 36° 38.0° N 139° 28.1° E 10km M: 2.9
LN 2 BRI %=1.5
sl 1 VAHETTFRRAT *=1. 4 FdA8kE k=1.2 J&d s N1=0. 7
377 |31 15 45 | AEAEHTGHH 35° 01.1° N 139° 07.5" E 6km M: 3.0
o Uk 2 BETiiE=2. 0 FEHAF=15
1 HHFEMZARRA %=0. 5
ARSI 1 FTEBNTELRRk=1.0
378 |31 15 53 | AT AEHTH 35 01.2° N 139° 07.3" E 6km M: 2.6
o] Uk 1 BETiEr=0.9 FHEHKJFE=0.9
379 |31 18 03 | HUERIFRIHED 35° 01.0° N 135° 33.5" E 14km M: 3.0
T 2 faTiZenT=1.5
1 ARATATNT % =0. 9 FEPIHERIEERT/MERT % =0, 7
KPR 1 BEBAETAPE k=0, 7 REBMATALS %=0.6
IR 1 ZHiT FE*=0.6
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